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4.3:-.-2—=2+J3_,

-3 3 -2

B +2,

243 543 4402,

o I

2 J_}J_ \/__.
sﬁmj/_ 1_%=\/€-3’

J19-350. ﬁﬁu‘/f 350, 7 X

/19 —1

3 "3‘
aik - ANEEERBEMNAS X TRHX

fl‘ﬂ‘]?f?i,l!ﬂ a-b>0,0 a >b;a -
b<O,la<b;a—b=0,0]a=b.

6 ﬂ- L P— 1 -
o vn+3 - /n+1
n+3 + |

3 >0,
1 ] _J/n+2 +J_

R 2 9,

2 /n+3 + /n+l > /n+2 +Jn >0,

& l > ] >0, x<y.
x y
> 8

7. 8% U IR « = 4’

1 Lk . L §
16"&_ 5 <x<Jx <—.

X

8. M. 5-a=0,. a<5...a-6<0.
13/(1 -6 <0.
W f5-a=0,:. /S-a> Ja-6.

16.3 ZRARTBYN0RL

#£1iReT RIEABIMA
iD &8

3.C ik /24 = /2 x6 =206,

V25 = 2. /—%—— = 3@, 27 =

V3% x3 =33 ,#u% C.
4S.C 5C
6.D R AEEHI0O-2m=m +4,
FrA m =2.
LU &A G D 1L

12.5 /19 -4 H#E:AN4< /19 <5,
il a=4.b= /19 —4. fifLh /19a +
b=4 /19 + /19 -4 =5 /19 -4,

13. §5%8 . A 5% B 5% C
W 200 T R iz 3k
FER T 77 BOHA [R] B4 B 7R AR X A
BRI, 1l A IF i B4 5 BOH hn ok,

BT AL,
IEf&.D

14. . 143 —a® =0, -% >0, fifla <O.

ﬁﬁlr:[»?u.ht= -3 + =4 +  —a =
(1 -a) —a.

i ——

=4|_:[2 =

B ALY ZRg IR H R
{4 B - o il —%Jﬁ,mkﬂ—' 0.

15. 8. (1) FERX =3+43 +4-43 +
1 29
4 4"
()R =1+2/2 -2 -1=42.
(3) sk =2/x +3/x -2/x =3/x.
a b—-a
R e © b
1 xb—a
a+hb b
a b—-a
“b(a+b) b(a+b)
b
b(a+b)
|
a+b

WMa=,b=2-21, AR =
| 1

ALag~8 &

17. 88 . [gj@x_zij:_v +43.

2-/3
Jf-2+\/_-7 =45,
fFAx +y =14 ,xy = 1.
ﬁﬁl«ll:tz+yz=(x+y)2-2xy=l42—
2x1 =194,

18. & : (K 0/5 r B0 b 2,

FrBL7 +45 =9 +a,7 -5 =4 +b, 0
a=-2+/5.,b=3-.5.
FfLl ab — a +4b -3 = ( -2 +
5)(3-¥5) - (-2+45) +4(3 -
) =3==11285 425 +13 ~
4./5 -3 =0.

19. 8% (1) I ERBMTEE A o - /8 =
0,b- /18 =0,c~- /32 =0,k a =
2/2.,6=32,c=42.
(2)8E. Bt A Ma<b<c,a+b=
22 432 =52 ,¢=42 ,FifLh a +
b>c FTLALL a,b,c B9{H 2l KB =
Rk BRI — fRIE.

B2i180F Z—XRIEXAMIESIEH

1.C A A 25BARGERIE, A

eI B 1R ;
B. i =6 x2 =12, fif L B sETi4i% ;
C. Fizt = /8 =2 =2, LA C BEiFif:
D. 5K =242 , BT LA D S04SR,
2.B 3.A
4. B A .-hEEE,En TR
A~ B A 14243 +4n =

J"‘”;“ LSS 8 17 S — AN K

—
—

W /222 = /36 =6, M 9 17 M
Ei—:%ﬁ’i‘ﬁl&#36+ = /41, ik
= 148 -

i% B.
5.8.(1)5:X=4-3+4+1=6.

(2)FR =342 - 52 - (1 +42) +
l + |1-J2':=%,/2‘_| < Pl §

J2_—l=%-ff-l.
&D ¢ 8¢

9.13-2 /42 = (/7T -/6)* Hik:.%n
AN D8 2n + 1,41
TR A n(n+1) , MHTEF T
ABBHE P~ FEXL LALLM TR
(Vn+1 -Jn)*(n=1 H n HEH).

10.#8: (1) X =(2-3)[(2+
B3)2-3)12" - -1=2-
3 =43 -1=1-23.

()BEX =(3+42/2) -1-(2-1)
=3+2/2 -1-/2 +1
=3 +2.
(3) ik = (Va +/b)* + (Ja +/b) -
(Vb -Ja)=Ja +Jb - Jb + Ja =
2./a.
()X =2+2/2 -2=22.

1. R e a=/5+2,6=/5-2,
bl a+b=2J5 .ab=1.
FRLABE L = V(a+b)? —2ab+7
J(2/5)* -2 %7 =5.

12. @: Wl x=/3 -V2,y=/3 +/2,
Fild xy = (V3 =V2) (3 +/2) =1,
x+}'=ﬁ-\/2_+ﬁ+ 2 =2./3.
it A 13y -i'-xy3 =.'1f}-‘(:1r2 +y2) -
wy[ (x+y)? =2xy] =1 x [ (243)? -
2x1] =10.

13..FAN(/2021 +x + V/I+x) -
( V2021 +x - J/9+x )

( JZREFR) = ( J9+&)*
2021 +x-9-x=2012,

V2021 +x + /9 +x =1006,
FRLL V2021 42 — /9 +x =2.

14.ﬁ:(1)(1%)-:-(—%)+ 7 x

I

/ﬁ-(a.'—ﬁ)_z

=-; +/3x12 -(1-43)2

=-2+6-4+23
=2./3.;
5x+3} 2x _ x
(2)(1' ¥ -x2)73(x-3’)
5x+'3_y 25, %
-y 3x-y)
= 3(x+y) . Il x=¥)
(x+y)(x-y) x
9

X

AL L AL R T RIRE 4 7 A%



*—‘1x=3~/3_.y=-;—ﬂ~1.

23 4 9 =
.\. ‘.=_= 3-
. 3J/3

B3R ZXRIEKXZEED
B =5 BY
LM.(DEFEXL=4-9+/2-1-1+

o Ry s ¥ B
()RR =[(2-y3)(2+/3)]*% .

(2:4J3) -2 xg_—l +3 -3 =2

2.M: (D FERX=[(SB -1) -(S3 +
2)12=(f3-1-43-2)=9.

= At G(JE_JE)
2 i - -
(Ja +/b) (Ja =) _ /= _ (= _

Ja +J/b

Jb) =Ja =Ja +Jb =/b.

A AT UOR ARG ER N,

RGNk Al et 3o 2.
3. BES3| eWian/3 BB,

RIGIHI S £ 3 % BEB S, Hh S +

SB=6+a,5-B3 =3+b7 K} a,b

BIMH , e/ AR ACKIEBP A].

R SBsEces k1,

" 5+/3=6+a,5-3=3+b,a=

J3-1,6=2-43.

5iobvea 3403 w s — Y12 ~

Y =T =5 PARAL ~ S5 -8 =

=5+33 =B *1 s -43-3=1=

2./3.

ik BEE wE  UOR 2 B0 2

ANESCRE O3 B T v I 5 R T 446 T 84 T ik

i A A BB o, R IE T

IR L 48 B0 23 1Y 2 00 5 /N 20

LB n<x <n+ 1 (x FFHTFAR,

n A AE S RH0) AT A SE e # # 80%

R n, /NGRS Fvx - n.

s w g 2x 1
4. M A ==L —
xy (x-y)° x-Y)

- 2 i I
x-y x-—y
3
X -y
Wx=2+42,y=2 B},
i3 3 32
Exk-z'l_ﬁ_z- 5
5.ﬂ:‘.'x=1—-./2_,y=1+../2_,
sx-y=(1-42) - (1 +42) =
22 ,xy=(1-y2)(1 +42) = -1,
.'.xz+y2—xy-2:x+2y=(:r—y)z—
2(x—y) + xy = ( -2«,/2_)2 - 2 X
L <242 +{ ~1)=T+4J2;
1

4 2
6. M : SERIUE S =2

X X

rEZIMEISE
1. C
2.M: X =(5+/6) x (542 -2 x
J/6)
=(5+/6) x[V2 x(5-6) ]
=2 x[(5+/6) x(5-/6)]

=J2 x(25-6)
=19./2.
(6 +43) +3(J3 +42)
3. :E -
e (/6 +4/3) (V3 +/2)

B+ 3w

TW6 +B)BHB) (6 +B)WB )
| 3

B+ 6+

=f3-2+/6 -3

I

o (B H2)(2+1)
4’ﬂ'ﬂﬂﬁ_<\/§+ﬁ)+(ﬁ+l)_ ’
1 | |

s B2 L+

—_—
—

Ul

1 3 +1
B-1 2
o V2 +43
SRR B B) 15 (2 +B)

N 2 +3

(V2 +3) (V2 +5)
1

FrAs =« =

=ﬁ+J5_
5S5-2
T
6. M : il IR A E 3,15
3 -5a=0,
Sa -3=0,

3
= aiet) O —
a ="

Lh=1Y.
ab>0,a+b6>0,a-5b<0.

: b a b a
”’\/a+b+2_’\/a+b_2
g . el

ab ab

a+b/a—_ b—ﬂ /a_b 52 tl+l'.l ;o
ab ab ab

b

)/F:%m.

- a
ab
G5 & 3 I e

Ha= b =15 B}, Jh'{_ri,.——ls X

3 2
o, 3
,\/5 x 1 X

R AT F I+ 2 B
1 1

= 144 -

a+b)?
f.lb

112
e ) Z A ST Sl
e , B EEa + b a - b L)
I ab T 5.

" " 2 /10 +2

7. & . i =x, M 2% = 3 i
& I y 5 o1
NHA x>0,

Fr A =« = /2.

S.M: i x=n+2+ Vn'-4 y=n+

v SR § o o

ﬂllx+_’y=2n+4,x}'=4n+3.
T,
W = & g dl o B2
Y

—E—- -2 ALK ---ﬂi'ﬁ%ﬁiﬂj(

—

x Xy
A +y)1 - 2xy
= e
2 2
=(x +v) _2=(2n +4) . -
xy 4n +8

Wa=y2 +1 B, L =/2 +1.
9.ﬂ:mi:',%ﬂi~'§l:x=3 +2ﬁ.}’=3 .
22 W x +y=6,xy=1.

-
OO R = x+);y4:r}’ £

(x+y)% —6ay
Xy
10. . a+b=-6,ab=5,
2. a<0.,6<0.

=30.

FE B ()

(a+b)*-2ab _ 36-10 26
Jab 55
“a

R UL, N A% 18 R HUE
(FIEfA 1 &, #E T — IR A 1k
i , )i iz s A SRS AR, A
BE— PR Mo ALK B — P R B, 3L
()5 241k, 3L 55 ok R .
11. B8 x=k(k>0) , W y =2k,z =3k
AE

IE._L{ = M;\/S_k = 2+J§ =
/15 -2.83.
SERNTBEREBSNA

L. x-3=20,3-x=0,.x=3,
Soym =3 0 x—y=§,

2.C g#:02@0@ RN

3. (85% a +60% b)

4. C 3% HIHE R0 MK s ]
B, 544 /Sa JbiX A R
i) R ik C.

S.A

6. (x* +3) (2 +43) (x-43)

7.8 8. A

9. - MG :a+b+c>0,a-b-c<
0,b-a-¢<0,". . JFX=a+b+c—-(a-
b-¢) —-(b-a-¢) =a+b+3ec

10. % . CI0 M2 E00, F WF .
> Wf(1=a)* =11-al .Ha=5,

AL S ALE BRI RERT S 7 A%



S 1 —a <0.

Sl —al =a-1.
WAL EHAT R ZE T 1 5 a
BIRPKFR PSR

1. B

12.5 AR i, 4%{ +’|’:g f# 75
-l =<a<3.
N oa RN,

Laﬂuﬂ-thLl
B ME -1 +0+1 +2 +3 =5.

I )F-f-—-

1215° 16* < 1
(2) 212 _ /12 b _

16a 164>

1162/
-4a

14. . (1) ( Fik 1 et M 55 40 9 TR 2K
BARYSA, BiF8H) KK =
(-\/32?:3-!-./5))((.’/2__
Bt x3) & { 421 + £3%) %
(/2T = /32) =21-32 = -5
(7 ik 2: e Ab i, Wik 3E) B =
33+42) x (383 -42) =
(3/3)2 -(4/2)%=27-32 = -5.
)ERX=[HB +(2-1)][/3 -
(2-1)]=(B)-(L2-1)=
3-(3-242) =2\2.

(3)I§’IL——' /5:1 f2:cx

D) 15b¢ 525 T ——x
a 10

5 ’\/Sub 2ac  15be
—Xx 2 X X X +
3 c b a

Jabe = — /5 x2 x5 x3abc + Jabc =
-5 /6abc + Jabe.

15. B S5 WK /2022 - /2021 >
0, /2021 - /2020 >0, fif L] LA
FLbi V202 - /2021 5 /2021 -

V2 020 (15 By K/, F ok e
fi 189 KN

1

¥
/2022 - /2021
2022 +

(/2022 - /2@1) x( /2022 + /21

. 2022 + /2021
{ VZ2ZY* = J2021)*

= /2022 + /2021,
1

/2021 - /2020
. /2@1 + /200
(/2@ - /2@0) x( /21 + /20D)

/2021 + /2020
(V2021)2 - (/2020)>

= /2021 + /2020,

m /202 + /201 > /2020 +

—

/2020,
1
b
a8 /3002 - 2021
1
/2021 - /2 020
RN /2022 - /2020 >0,
/2021 - /2020 >0,
R V202 - 2021 < /2021 -
/2 020.
B M, CHl a>0,b6 >0, 10K
L > A a<hi R <,
a b
HE 2 a > b.
16. 4

17. B8 83|, %%i + —-"—ﬂ}j}b“%

2
‘“” =25 N x +y Hay B9

{EiﬁﬂiﬁiAll L Bp Ay,
BEbx+y=(V2-1) + (V2 +
1) =242,
vy=(42 -1) x (42 +1) =1,

7 T |
ﬁﬁu%J,._L:uL:

x xy

_(@2p)* -2
xy 1 '

R K x,y W ARG,
WA R K, i B2 5 b Y. i
W% 0 2% 1F AR A 69 =X 7 T LA
B x +y,xy R —1H 2, HOR
x +y,xy YE— RS ACKE.

(.‘:f+y)2 - 2xy

18.ﬂ;'.‘x+y=-7,xy=l?.,
S <0,y <0,
SO LRy R
-2/x_y -2/_=-4J:T.
19.8:. a-b=B +2,b-c=/3 -2,

s Lo—b) +(b—e)= (JE4L2T +
(V3 -y2),B) a=-c=23.

2(a® +b6 +¢% —ab-be —ac) =
(a* =2ab+b*) + (b* =2bc + %) +
(2% <=2ac+c*) =(Ca=b)* (b -
) +(a-¢)?=(B+42)* + (3 -
J2) % L2243 ) =5 246 %% -
2./6 +12 =22,

B+tE AR

17.1 QREE

®11%eF GEREIRE
LA 2 € 34 B &3
6.B 7.C
8.24 I .AEiE e e B, 1 B
L T 50 BB A~ A 2 AR, AT B AE BB
il jEEbh , IR E HER S 2 e 2R
KR TEAT R . X K H WA R
iRz e e (2 e B R
a* + b =c2)EI<J%FﬂmiL’%U\% c —ER
Fh1.
9. f&.(1)7E RtABCD th,CD* = BC? -

a2 (9V _144
BD =3 (5)_25'

< T45 =

ﬁﬁuca-ls—z
(2) & Rt AACD v, AD* = AC* -~
2 _q2_(12Y _256
L ( 5 ) -
FJfUlAD=~!5§~.
16 9

FRLL AB =AD + BD = sz =5.

10. f& .Y AD L BC ¥ D ,fF AABC th
AB =15 ,BC =14,
AC=13,i% BD=x, ) CD =14 —«.
/) iR sE B, 13 AD? = AB* - BD?
15% =%*  AD* = AC*= CD* = 3% =
(14 -x)*,
FrL 152 —2* =132 - (14 - x) 2.
i x =9,
Fif A AD* = AB®
144 Jif UL AD =

Fir LA S.ﬁ..mc -

14 x12 =84,

11. 88 . 7F RLAABC th ,AC =6 ¢cm,BC =
8 em,
2] i F43 AB* = AC? + BC? =
6% +8% =100, L AB =10 cm.
4 & 09 7 i Ji AE = AC =6 cm,
DE=CD,/AED = £ C=90°,
il BE=AB -AE=10-6 =4(cm) ,
Z BED =90°,
i CD =x em, W] DE = x em, BD =
(8 —x)cm,
£ RtABDE ', i1 7) it FIAS «° +
4% = (8 -x)? %18 x =3.
FrLk €D W44 3 em.

12. & . nfA , % 4% AC.
WA sB=2D=90°,

1l

< BIP. = 18% ~%°

I

lBC.'-:'US'.—.

B b
2 2

(% 12 %)
3 AACD # 2 B fih =

il AABC 5
k.

7E Rt AABC P 4R 48 2) Wt & 38, 1%
AC* = AB* + BC?* =20% +15% =625,
W AC =25 m.

{E RUAACD v, AR 45 2) B o 3, 13
AD? =AC* - CD?* =25% -7% =576, 1
AD = 24 m. X Sygymanco = Saane +

S %AB . BC +—AD - CD =

2
%x?_{]x 15+;—x24x?=
234(m?).
R R ¥ # N IE ABCD 4y
¥l AABC F1 AACD W4~ H =
JE , B3 X IS T A = 40 JE 1 BUH B Bp
SIFLE AT

AL L AL R T RIRE 4 7 A%



B2 AREBENRER
o f Rz A
1.2 +9=(10-x)2
2.B A#%:/(10-4) +8> =10(m),
NG FEAATKAT 10 m.
3.C A¥k ., 4 RtAACB

A
A

¢ B D
($384)

»© LACB =90° ,BC =0.7 m, AC =
2.4 m,
~AB* =0.7% +2.4% =6.25.
fE RtAA'BD w1 *+ £ A'DB =90° ,
A'D =2 m,BD* +A'D* =A'B?,
~ BD* +2% =6.25,.. BD* =2.25.
" BD>0,..BD=1.5m.
5 CD=BC+BD=0.7+1.5=2.2(m).

4. 7. A, Mk FH LAE F H. th 8]
1 £ HAF = £ HFA =45°,
s AH = HF 3% AH = HF =x m )] EF =
2xm, ) EH=/3x m,
£ RUAAEB th, -+ LE =30°,AB =
5m, . AE=24AB=10m,
Lx+32=10,. x=5/3 -5,
s EF=10/3 =10=7.3(m),
. ME 5 i ZIEIEE A 7.3 m.

D

X EZLpSnn
4" : KRAETE
E F75°B ¢
(% 42)
5.2./10 6.20
7.8 &Ik, 8 CAE COLAB F
0,4tk €O %) C' i 0C' = 0C, &%
DC' ZEAB F P4 CP'
SRt DP' + CP' = DP' + P'C' = DC'ffy
{E B/
e BC', X FRYERT A 2. C"BP' =
LCBP' = 45°, .. L CBC' = 90°,
£ BCC' = £ BC'C =45°,
- BC' LBC,BC' =BC =3 +1 =4,
WA R M E e =
VBC? +BD? = /47 +37 =5.

A

b
-
¢ N

B D C
(%$784)
8.D . WAPAB ' AB 1 1Y TS
5 h.

" Lo
S arap =3 gmasco »

Bl pepalp
v AB - h=—-AB - AD,

Sy .
“h=3AD=2.

Ex
D @
..__....._‘:..‘E.... cy
A g
(% 84)

BN PAEY AB FATH Y AB iR
B2 AR b B R A KT
B XFR A E, % H2 AE,BE, | BE
A SR O 2R 1 SR B .
1€ RUAABE
“AB=5,AE =2 +2 =4,
. BE= /AR +AE? = /5* +4 = /4l ,
B PA + PB 8y f5/ME R /AT

9.B MK A HEALM, AR
it b R 0 AR 1T 4.

10. B KK b em. TN, 7€ Rt AABC
H1 AB=h ecm,AC = (h +30) cm,
BC = 60 cm. Hi %) i #18 AC? =
AB? + BC* Bl (h +30)? = h* +60. fi#
4 h =45, FFLAKIE A4S em.

(%10 #4)
R AEANT 828, K

AR08 A ) P, 1R 2 e T
51 5 K A
R KT AB JRIT, I R, i
BECF, 145 CH#E CELAB F E, %
RUACEFth, £ CEF =90° EF =18 — 1 —
]=16(cm),CE=]Tx60=30(cm),
i) i 5E BB, 18 CF* = CE* + EF* =
1156, fffLL CF =34 cm.

B ok BT S 114 B S8 S 2 I K BE Jk
34 em.

1

=

F “\

Biusecsys ShiP (e,
B

(% 118)

BRI P LA o d e B AR ) SR
T fE TLAA] (A TT | AR e 5 A 2 (R 2R B
FoJESRARL o A 14 2 20 25 o) BT A it
R

12. BRS35| A, HAEABLPN F
B AR A LR BURJE 0] 1L, 45 AB >
100 m, A Z5E0E 5 2 AB<100 m, 1
ZHME. R, W e AR
2R BHE R TR0 B B, b Al
FLA =B O F) U 2 e BOK 1%
BB A I, g e] SR 52 Y e B
B fa).
i (1) 2R RE 2 32 3 W3 (1 B . 3
M, A AB LPN, TR K

- 146 -

£ B, AT £ ABP =90°.
"* AP =160 m, Z QPN =30°,
R pe o
<. AB=—-AP =—-x160 =80(m).
80 m<100 m,
R Sl SAEA N
N

(% 124)
(2) i, LA A R, 100 m Hy2f48
fEIR, % PN F 45 C,D(C,D 450 %
BP,BN ) ,i%$: AC,AD.
B SR HLAE A B MN 13 PN J7 1)
ATHEE) A C Abiny, “FRTT i 52 B e T
HIRE I, FLEE R TR 2 D LASH
i, "FREA A Z IR R A B 0.
1€ RUAABC i A E 3R, 1%
BC? =AC? - AB® =100° -80% =3 600.
~ BC= /3600 =60(m).
[ # BD =60 m.
. CD =BC +BD =60 +60 =120(m).
AR 2 R B R (14 I ) K (120 +

sag o g s
1000) +18 =25(h) =24 5.

13.(1)20 (2)13 Ak (1) ABH
LU BR A [ 0] 50 AB // x Bl
SAB=12-( -8) =20(km).

(2) b, ik sl CHELLAB F4i E, %
HAC AEAC TR V&R L T A
D, 4% AD.

B CE=1-(-17) =18 km,

AE =12 km.

P& CD =x km, 0l AD =CD =x km.

M B E B Al a® = (18 —x)2 +
122 f#4% x =13. . CD =13 km.

\

% €0,-17)
($13 %)

3R AREEEILME
o B 5

1.:( ~1,;0)

2.0 A EE A 04A=0B=/2,
o TE RLAOAD 1,0D = /OA* +AD? =
V(2)+12 =/3 . 0C=0D=3.

3.C Ai.-AC= /32412 = /10,
S AM =AC = /10,
oM FRIECH V10 - 1.

4.A 5.3

6.9,13 149

7.6 +2/25 10 5% 8 +2,2

8.8 9.D

AL AL BARE e KR S 7 A e



10.115.2 S3%:7F RtAPFH ') FH =

JPF? + PH* = /8% +6% =10,

..BC =BF + FH + CH = PF + FH +

PH=8 +10 +6 =24.

& APFH {)ili FH LW & A h,
6 x8

M b= = =4.8,

Sy pmisep =24 %4.8 =115. 2.

SHERE IR E RN = TS

A J X N2k B AR A, iR i BC )

KRGSz JH i Bk i APFH o

FH i F e, A% 5 B Z 8 R

MiRA & 2.
11. & . (1) & O ) AABC F i 2K (1)
—fME.

(2) mE @t iy AABC ) =h K4
Wk /10,05, 17, =MIEMRE K
K /10 +/5 + /17,

FiiE B A A e O n 2R B
AL TR (1) Vi n R i~ 4
BT (2)WE A e,
A =AM FHALRKET
B A PSSR (E , #Hd B
K I Hay/n 2R BR.

A

A

VoA

L Cl

@ @
(%11 %)
12. 2. (1)(DAM =AD + DM =40 &% AM =
AD — DM =20.
Q) &8k £ MAD ARfig R Tifh.
W L AMD h B fa if, AM* = AD? -
DM? =30% - 10% =800,
s AM =202 ;
M ZADM K A, AM? = AD? +
DM? =30% +10% =1 000,
-. AM =10 /10.
gr b OJiF R, AM [ K R 20 /2 8%

10 ./10.
(2) i, %E$ CD,.

(%12 %)
H 8 8 J1 2 D,AD, = 90°, AD,
AD, =30,
. LAD,D, =45° ,D,D, =30,2.
.+ LAD,C =135°,
SOy Dy S90°.

D, = ./CD,®+D,D,’

V60? +(30,2)% =30/6.

» £ BAC = £ D,AD, =90°,

. 2BAC = LCAD, = LD;AD, -
£ CAD,,

Bl 2 BAD, = £ CAD,.

> AB=AC,AD, =AD, ,
“. ABAD, = ACAD, (SAS).
.. BD, =CD, =30/6.

13. f%. [ R e BEf% ] (3) i Fir s, fE
AD 1 BC %% BC % K £k F D, W)
BD=BC+CD=a+CD,

{E RtAABD th AD? = AB* - BD?.

7E RtAACD th AD?* =AC* - CD?,

- AB*> - BD? = AC* - CD?,

¢ -(a+CD)? =b* - CD? 837

a’* +b* =c* -2a - CD.

'+ a>0,CD >0,

soat+bt<cet

| IT ) & | X 2C H H M B,

Ja* +b* <c<a+b,

rar3 b=4,

soV/3% 447 <c <3 +4 Bl5<c<7:

MWMzZB HE M, b -a <c <
b* -a®,' a=3,b=4,

4-3<c< /4% -3 Bl <c<T.
ok AR 88 =3 c B9EBUEVEE R S
<c<T %1 <ec</T.

B
(% 134)
14. iERA - WP, SE IS ED £ 58 G, DG =
ED %4 BG FG.
C

i‘ S
LR

"

(% 14 #)
{E AADE F1 ABDG 1,
AD=DB . /L1 =2 ED=DG,
.. AADEx= ABDG(SAS).
~.AE=BG, /3= /4.
Mes 24+ £5=90°,
s L3+ 25 =90°.
V- DF LEG,DE =DG, . FG =EF.
7 RtAFBG /1 \BG* + BF? = FG*
BD AE? + BF? = EF?.
SR B R, ¥ AE? + BF? = EF?
Ak b3k BG* + BF? = FG*.

17.2 DREBEOEEE

%10 AREEmREE
LB 2A 3C 4A SA
6.B 3% P, MKIEfERE R ] 133 AC =
AN=4 BC=BM =3 ,AB=2+2+1 =5,
M3 AC* + BC* =AB® BPa[15 ) AABC

R
C

A M N B
(% 634)

= TAE =

7.C A Op, HHPsLA=28 - £LC,
LA+ /B+/C=180°,
FrLL £B =90°, fif UL AABC = H A —ff
@ £A: B £C =3:4:5{% AABC

PSR £.C = 180° x> =75°, 1 ABC

RS =3 ,a* =(b+c)(b-c) =
b* —c* Bl a® + =b* ,FFLA AABC 2 Eff)
A @M Y o b =S¢ 12: 13,
Pla® + b* =c* it AABC BHfa=MmIE.
ALk C.

8.45° | WA, B AP ZHE AT
D, 3% BD,

D

e e Tt e,
' P i 2% N

i
' ' i T v
! i le' i 3"
i
|

-------------

(% 8 44)
| PD* = BD* =1* +2* =5,PB* =1?
+3% =10,
. PD* + DB* = PR* ,PD = BD.
.. £ PDB =90°,
.. 2.DPB = / PAB + / PBA =45°.
9.B S APHRRL5,6 HIEE
¥, H 4% + 5% # 6*; C b B R
( -10)% +24* =26* {H -10 <0:D 1
SR IE 2. 4% +4.5% =5. 17 (HAR B
10.D 11.C
12. 0 S8ES. 0uE TR 2 R
W HE— 2 AE B B, H UK B e P A
B/ INELOY V- Ty RS J IR -
A ) A R B 2 ) IR
13. g (1 )Smmfﬁ‘;,mr:n = Samr:zg' Saacp =
I 1

?xS %2 +?x5 X3 =T’

(2) N AB* =2* +4% =20,BC* =
12 422 =5 AC? =5% =25,
JirLL AB* + BC* = ACP.
AT LA 2 ABC =90°.
14. (1)#%.2A+ LB< LC.
(2)UERR . WM, &k & B 1 MNJ/AC,

(% 14 #4)
W zMBA= /A, Z/NBC =/ C( M TL

‘' LMBA + L ABC + ZNBC = 180°
(CFAarE ),

S LA+ ZABC + £.C =180°(SE ) |
Bl =3 — A~ N f 0 RS 1 180°.

1
T(a +b+c)
(3)iERR: . —— = :

a-b+c ¢

nc=%(n +h+e)(a->b+c)

%[(a2+2ac+r2)—b2],
s 2ac=a” +2ac+¢ -b*,
ut‘:l2 +c* =b2,
.. AABC ZH i =fiE.
15. . 2%k A=(n*-1)2+(2n)% =
n* =2n* +1 +4n* =n* +2n* +1 =

AL L AL R T RIRE 4 7 A%



(a® +1)%.
KW - A=B* B>0,
. B=n*+1.
A 17.37

16. f% . (1) E@, % 4% DP, "M ADCP
RHFEH =ML, 5 iE#s ACPB =
ACDA,.:. /. BPC = £ADC, £ CDP =
60° ,AD =6 ,DP =8,
- AD? + DP? =AP?,
o L ADP =90,
2 ADE =150" .
. /. BPC =150°.
(2) MA@, % DP, 515 ADCP K
THEHM=MIE, 5iL1G ACPB<
ACDA,:. / BPC = £ ADC, / CDP =
45° AD=1,DP =22,
.. AD* + DP* =AP?,
Sk AP =507,
s LADC =135°,

Jo . BIPG =TI,
C

(% 16 #)
B2 AREFEERHY
iE R H
L iEAA: B Y Al Rt AC'D' A =

RtAABC,

> E2CAD) = 2. ACE.

W LACHB + L BAC=90°

s LBAC+ £ C'AD' =90°,

2 L GAG =98°,

BTG, Wi JE BCC'D' ARIE.
Smﬁscc*n' 2 sz_\.,wc + Sum.»ic'zr +
Sracac s+ %-(a +b)(a+b) =-—l—-ab -

2
%ab +%r:z.
s (a+b)* =2ab + .
soat + b =
2. @ WUihiE ABCD BRI,

SdD= A= g 0=90 AD=8B(C =
6,CD=AB =8.
W45 & 15 ANABP< AEBP,
s AP = AP JE = LA =WN°, HE =
AB = 8.
{£ AODP HIAOEG 1,

iy P30 k|
{on—.:OE,

LDOP =/ EOG,
.. AODP<2 AOEG( ASA).
2. OP =06 PD=GE. ;. DG=EP.
AP =EP=x,l GE =PD =6 -x,
DG=x,

S CG=8 -x,BG=8-(6-x) =2 +x.
£ Rt ABCG ', R g 2) It & P 1%
BC? + CG* = BG>.
Bl 6% + (8 —1)2 = (x +2)2,ﬁff~f} x =
4.8, AP =4.8.
3.0
4. R AP  AC =30 n mile, AB =
40 n mile, BC =50 n mile.
307 +40% =50°,
s OAABC B H A =fE, H £BAC =
90°,
-. 180° -90° -35° =55°,
B CIRIRLET B ) A ra e 4 S5°.
5.%2.(1)AB=.5 ,AC= /13 ,AD =22,
AE =2./5.
(2)471e 2R B AB ,AC ,AD 7] LA¥S AR 1
ffi — M.
BT AB =5 ,AD =22 ,AC =
/13 ,:. AD? +AB®* =AC?,
H 20 R i F 0 36 s 3 AT 0 2R B AB,
AC ,AD v LI¥h T f =R IE.
6. f8.(1)EF | DE. it F .
IETTE ABCD 81 KA a, M| AD =

I 3
DC=a,FB= 2 a AF = i
BE:EC:%E,
1 RRADAF th DF? =AD? +AF® =%a1,

{E Rt ACDE th \DE* =CDF +CE* =%a2,

7E RIAEFB ¥ EF? = FB® + BE® 215_6“2,
. DE? B Bl o I
s DE +E"—4ﬂ +16ﬂ_
25 2 _pm
]6a =DF"

- ADFE JHHEHfi =M, H £DEF =
90°,.. EF 1 DE.

(2)- IEEHTEMHF A 16,.. a* =16,
T - - L

o} 16% ~16 X16=25,

S DI =9,
1 1
7.ﬂt(l)SpqﬂH;AHij:'2_x2 XS i —

2
3x5=12.5.

(2)AD LCD. BBiinF -

HRAD? =1 +22 =5,CD* =2 +4* =
20,AC* =5% =25,

FF L AD? + CD* = AC?,

FITLA AADC JEE 1 =M,

H.2ADC =90°.,

FIF L AD L CD.

A

O M. (W - FKihKHam, B %N
KHNQRa+2)m, FUB=FDEH
30-a-(2a+2) =(28 -3a) m;
(2)B—FRBEKATLL T m, Bihan
PR By —FAKHT m, BAFH
FNEKRNI6 m, P - FAKHHT m,
7+7 <16, AL =ML = 2Z K
KR AWK =MIE. FrLA%— &k

KARTTEAH 7 m. a mﬂzfmm%‘u.a_--‘_% .

= 148 =

13
&S

2
(3)6E. fJ AR — 1~ = K25k
Sm,12 m,13 m B H M —=MIE.

MER MR B E I

. f& i, %% BD.

A

(% 184)
WAESETH ML ABC 5 D
A AC HEIH gL, £ABC =90°
FrLL BD | AC ,BD 43 £ ABC.
Fif LA £ ABD = £ CBD =45°.
N5 5L C =452,

JiF LA £ ABD = £ CBD = /. C.
55| BD = CD.
A& DE | DF ,BD | AC,
B UL 2FDC + /. BDF = /EDB +
/. BDF =90°.
fFLL 2 FDC = / EDB.
{EAEDB 5 AFDC 1,

L/ EBD=/C,
{BDzCD,

£ EDB = £/ FDC,
LA AEDB<2 AFDC( ASA).
AL BE = FC =3.
Bl AB =70 BC =17.
fi L BF =4.
1 RtAEBF 1,
EF? = BE* + BF? =3% +4? =25,
fik L EF =5.

fB.KK CD LAD L) £ ADC =90°

Bl AADC R Hf =fE.
2 B 1 15 AD? + CD* = AC .

K% AD* =2AB* - CD*,

FREL AD?* + CD* = 2AR%. Jif L AC?
=2AB>.

KA £ ABC =90° ,

LA AABC Bt k.

i 2 R E B 15 AB* + BC* = AC?

fif L AB?* + BC? =2AB>.

Bl BC* = AB* ,BJ) AB = BC.

A MU RF P ALRER R
FAS N e 2 R B BH. W 2
Fie s B 100 B Y 2R 2k Bo M G ) — IR AP
% . (D42 1 P b i B 258 BT 2 ] 81 84
Hf —MiE; QM2 BE s i =
RS OR O F 6 T E YR TS Ay
e, oK Z Bpa].

@ P R BM.

B %

(% 3%4)
[K % PM L AB,
it LL ABMP F1 AAMP ¥ % 4 —

AL S ALE BRI RERT S 7 A%



flie.

FFLL BP? + PM? = BM? AP® + PM? =AM,

[5| B AT 453 BC? + CM?* = BM?.

Ff LA BP* + PM? = BC* + CM°.

MK A CM =AM,

B LA CM? = AM? = AP? + PM>.

FRLL BP? + PM? = BC? + AP? + PM?.
Fir A BP? = BC? + AP2.

& WP S BD A BE LAD F i E.
Bl AB=AD, LA =60,

Fibl 21 = 2ABD =130 2‘60 - 60°.

5 18 ABAE 2= ABDE. K Ll
BD = AB =8.

N1+ 22=150°,0) 22 =90°.

W BC=x,lll CD=16 - =x, 2] %M
8x> =82 + (16 -x)2.

18 x = 10.

fiFLL BC =10,CD =6.

(% 4 A4)
A GEER B  f i A =
& BDC K fgBpn].
R A B AT TG AN FEE B9 %) R 2%
E2H%5 LA CF = C'F.
& BF=x,A} BC =9,
BTl CF =9 —x. FIfLL C'F =9 —x.
i 815 BC' =3.
{ RtAC'BF v, 4R 45 2) 1% & # n] 1%
C'F> =BF* + C'B?,
Bp(o '1)2 = x? +32,ﬁ15 x=4. LA
BF 9K & 4.
#8.(1)7F Rt AABC /1, BC* = AB* -
AC* =52 =32 =16, LA BC =4 cm.
()& | BP =t em, X AABP )
LA = MIERT , £ PR E 5L .
1. mE@D, 2% 2APB I ifant, 5 P
i C 4 ,BP=BC=4 cm, i) 1 =4.
M. i @, 24 2BAP H B £ 5,
BP=tem,CP=(t-4)cm ,AC =3 em,
7 RtAACP w1 AP* =32 + (t-4)2.
7E RLABAP h AB* + AP* = BP?,
BpS% +[32+(t-4)%] =22,

ﬁi&u%.

65 AABP A H fi = M JE &Y,
s 3%
t=4 af t = 7

/Arl /R

B C(P) B C P

@D @
[ % 6(2) 4 ]

(3) 2 AABP J B =ML, fi =
Fh i«

[. A, BP=ABif,t=5;

M. mE @, 4 AB = AP B}, BP =
2BC =8 em Bt =8

M. tn & @), X5 BP = AP i}, AP =

BP=tem,CP=1t-4lem ,AC =3 em,
7E RtAACP v AP? =AC? + CP?,
BRI 2 =3% + (4 —4)%%1&::%

ok ik, Y AABP NG & —fiEn),
z=5ﬁt=8ﬁt=%.

/T\ /T\
B CP B C P
D @
/f
B PC
&)

% 6(3)M]

7. 8.2 CD=x(x>0)m, W AC =x m,fE
AB Ll F 45 B, W AB =300 m.
7 Rt AABD 0, AD* = AB* + BD?,
AB =300 m ,AD =500 m,
i LA BD =400 m.
fiF L BC = (400 — x) m.
7 Rt AABC v ,AC* = AB* + BC?,
FFEL 2% = 3007 + (400 - x)?, fi 18
x=312.5.
Fir LA NG € 5253835 D Z [8] (F R 5 4
31L. 5 m,

8. % . /DAEM W B AR BOUK G 2 AT v
R 60° FrmATER. BERWT .
f i 5541 AB =60 m,BC =80 m,AC =
100 m, Fif LA AB* + BC* = ACP.
FIiT L £ ABC =90°.
NIk AD // NM ,
LA 2 NBA = £ BAD =30°.
FFL 2 MBC = 180° -90° -30° =60°.
Fir LA/INB AR ol 31 B Ak BOUK 5 B2 45 7 W
% 60° J 147 E M.

9. g: i, K B FE T2 32 58 25 a4 D 1

.

(%9 4)
EdE SF, oL 5 S HE SP LMN F45 P,
HBIE T FP =10 -2 =8(cem),
SP =15 em,
1 Rt ASPF vh, SF* = SP* + FP* =
15% +8% =289,
L SF =17 em.
DAL I, 3 5 vz, 3] 3 0 o A e T s 2k
I E R 17 em.
10. #% AR ST, AT LA F P .
(1) mE @, iE#% AC' ,AC"?* =AC* +
CC'* =100
(2) MM, &E$E AC' ,AC™? = AB* +
C'B* =116;
(3) IME®, & AC' ,AC™? = AD* +
C'D? =148 cm;
Zx b AT, fie J ) R N A dn P QD B
RO, AT AC™ =100, B AC’ =
10 em, i 5 B FE 4 10 em.

< B =

( #f:cm ) D C'B’

. po [A2 4l
A B ? A ;. B’ D’ : A
8 ": 8 8 “l
A3BICc AT B DA
@ @ 3
(% 10 A1)
R AR HE R, 7l =R
T L1 i FE R | T 45 duc i B
EENIBRESNA

L& (1) TFOMEEIEa+b>0,1
GG R ab >0, IGA R B2 i
A A A5 B M, B LA G M
GIAS Ji: T iy L.

(2) 6. @) imEE: R a>0,b>
0,82 a+b>0. Syl & . WIR
ab>0 82 a>0,b>0.

(3) DE@, 25653 5 1. 1% Ay L.

2.C

3. 0% (1) AR, == 4% 06 N AR A5
=M 4%, iy 85 L ay SR
EHmE A EZER, FLLENZE
W B
(2) Wi . an SR A A 55, BB 201X
PO FA S [a] — N #0004 . T i A
ELAir a8t , {8 0 iy 5 {8, T LA ES
I AS S B3 e

4. fR.i% CD =x ,1F RtAABC h , HAC? +
(CD + BD)?* = AB?,

M 8 AC? = AB* - (CD + BD)* =
64 -(x+5)2.Q

1E RtAADC v 4 AC* + CD? =AD*,
A B AC =AD? - CD? =25 -2%. (D
HOOM, 13 64 - (x+5)% =25 -
RS a=1.4,8) CD (S 4.
A AREMEM  HMA =Mk =
P 2 (8] () 2R G &, A 2) I AR
S Jy 1 R B T AT | P )

5.8 (1) mEng. 5 5if
(2)a® +b* =22 +4% =20,

o AmlCi1,2+4=6,.".4<c<6.

Dl a® +b*>c* 185> <20,B00<c<

2.5, Yd<e <250, XA =MIE

B =M,

D1 a* +b* =2 ,13 2 =20,8) ¢ =

25, Be=2/50F, XM =MERHA

i =,

@ a* +* <, 18 >20,00 ¢ >

2.5, M2./5 <c<6 B, XA =M
6. fi# ::H}B{ﬁ 5 A D T R O, o T .

A
r

A A’
(% 6 4)

BlhAA =143 +1 +3=8(cm),

A'B"' =6 cm,

FF LA AB" = AA” + A'B"? = 8% +

62 =10°.

r

AL A B ALE R e IR S 7 A



Bl AB' =10 em.
FF LA —MRANZR M A5 A TFER 25k 4 4
fin i 4 g — B8] £ 3k B, i FH 40 28 4
W5 210 em. MM A TR 20 4 4
Ml 42 n B 238 & B, BE 4 Br 14
ey, R IEM T M (8n)? +
6> =64n’ +36.

7. 8% WP L E 5 A LT HEZ CD BT FR
MA EEABZECD TEM, &
AM , WIFE 25 M AR BT 1 48 I A i
M, R R RA'B (K.

&7

H
e e v
i ety Ashby A
C < J D { "I ;—:;;‘
P B
A ’
(%7 4)

i AYEA'H L BD %€ BD 9 K48 F
S H, fE Rt AA'HB Wy ,A'"H = CD =
800 m,BH=BD + DH=BD +A'C =BD +
AC =200 +400 =600 (m) , 2] I B
3A'B* = A'H* + BH* =800% +600° =
1 000 000, % A'B =1 000 m, fif LA e
FEALAT 000 m.
8. f# . unfd i E¥% EE'.

thy 81 85 7] 1 AABE > A CBE',
fFLL CE' =AE =1 ,BE' =BE =2,
L ABE = / CBE'.
Y% 2 ABE + 7/ EBC =90°,
BiLA 2 CBE' + £ EBC =90°.
B) 2 EBE' =90° Wl hy ) Jit 5 341
i EE? =8. ZEAEE'C th,
CE'* +EE'* =1 +8 =9 = CE~.
) IR B e PO ) L EE'C =90°,
[K % 2 EBE' =90° ,BE = BE',
FifUL 2 BEE' = 7/ BE'E.
B 2 BE'E =232 2'90 =45°,
FrUL 2BE'C = /BE'E + LEE'C =
45° +90° =135°,

A D

E

El
(% 8 A)
9. f&:(1)HMAD & BC i I )P £k,

BC =10, L BD = CD =5.
K% 5% +12% =132,
Bt A BD* + AD* = AB*.
LA 2 ADB =90°.
kLA 2 ADC =90°.
FF LA AC? = AD? + CD? =169.

Fif L AC =13.
(2) S nupe =;—BC . AD =%x 10 x
12 = 60.
10. £ . F2AME T 1 B e RC Ak 25 b o] 1) die /)
i B b A S A 09 5 B e 2 A2 T
FI R Y I

% 120% +90% =22 500,

i AR HE R XS M1 264 A 150 em.

Tk h =320 <150 =170(em).
BPFZHIE T 4 iof dye (1K Ak 25 3 1t 19 de /)
B h & 170 em.

11, #& . i} B 85 7% AC =40 x (6 + 60)
4(nmile), BC =30x (6 = 60)
3(n mile).

A4 AB =5 n mile, fifLl AB* =BC* +
AC*. Jif L) £ ACB =90°,
A4 2 CBA =90° -37° =53°,
kL 2 CAB =37°.
Ffr LA B 82 SE (%) A 1) B DR AR 53°.
B+N\E Firvaie
18.1 Y1300LHZ
#£ 1R Fir@mihiEsih,
=L 55

1.D ﬁ%ﬁﬁi‘ﬂtﬁfz}%&ﬁﬂ’-ﬁwmﬁﬂ
AL BREINETITZEA 5 2%, H
1F 035 (] JL A — 58 AT Iy

=a1” 38 %A 35D

6.D JR¥&:. - Wi ABCD J&:F-47 14

e,
CD//AB,CD =AB,AD=BC,

o =L TFBE, £CDF = 2B,

Bl =AB.;. CD=8BE,

. ADCF<2 AEBF,

s ECF=BF DF =EF. . BCG=2BF.

> AD =28BF,

BA D BEIAR— @ a7

7.D 3D

9.0 =¥ AER—, mEQ,BE =3 em,
CE =4 cm.

+ PULIE ABCD R -55 044K,

. AD=BC ,AB=CD ,AD//BC,

s, L. DAE = £ AEB.

' AE V43 £ BAD,

;. LBAE = £ DAE

S L BAR = L ARE

S AB=BE =3 c¢m,

AT TE ABCD B K = (3 +
3+4) x2=20(cm).

W —, ™ @, BE =4 cm, CE =
3 em. [A|BEn[1H AB = BE =4 ¢m,

s AT TR ABCD 9K = (4 +
4+3)x2=22(cm).

AR T EvTie B AL AE 38 BC
A3 em F14 cm PB4, A W 40 VB
o 3 om, WEER 40 i 4 em, BT LA 4
B L.

A D /A\ /D
B E C B E C
@

)

(%9 )
10. iERA . fh & & N 4% AE = CF.
{EOABCD W L AB=DC, LA = LC.
AE =CF,
{- AABE M1 A CDF { Lik= g G,
AB=CD,
s AABE2 ACDF(SAS).

- 150 -

11. iE BA: - W i ABCD & V-7 W
~.AD=BC,AD//BC,/A=/C,
;. LF=LE.
' BE = DF,
. AD + DF = CB + BE , i) AF = CE.
LA=LC,
£ AAGF 1 A CHE LF,{AF:CE,
LF=LE,
- AAGF<= ACHE( ASA).
S AG =CH.
12. (1) : & ,1E CE L AB Z€ AB (i
K& F i E.

y B

(% 12 4%)

% BE =x,CE = h.

1 RIACEB 1 ,x* +h* =9,(D

7 RtACEA h (5 +x)2 +h* =52. @

% D), 45 x = % i '5—2
- SEAFIHIE ABCD (RTEAL = AB - h =

>

5xl53—=12.
(2)iERA. Wi, /E DF LAB, et A
s F,

o 2DFA = £ CEB =90°.
- [UJE ABCD B SE47UiE,
. AD = BC ,AD // BC.
. L. DAF = £ CBE.
¥ £ DFA= /CEB=90° AD =BC,
5. AADFx2 ABCE( AAS).
. AF = BE =%,BF=AB - AF =5 -
9 16 12
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5 AR ‘_?ﬁ He3 .

D K& MWl ABCD J&&-F-17 1Y

e,
- OB=0D,AB =CD,AD =BC.
" JABCD Bk 28,

S AB + AD = 14.
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.. 0A=0C,AB=DC,AB//DE,
W CE=DC . AB =CE.

- P ABEC 2 V17 dLE.
L. BF = CF.

N OA=00,

s OF 2 AABC iHp i 4%.

- AB//OF ,OF = %AB.

(% 11 2)
12. {FERA . an i, % 38 AC, BU AC v A4
M5 HM . GM.
wH R AD e M R AC [
- HM B AADC (b 48,
- HM//CD .HM =-§—cn.
. . MHG= 2 F.
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% AR = AD; LABC = ZADGC =
L ADF =90°.
{E AABE FIAADF |

AB=AD,
{ LABE = £ ADF,
BE =DF,
o AABE= ANADF(SAS).
(2)f&.. AABEx AADF,
. AE =AF , / BAE = / DAF.
"* LBAE + £ EAD =90°,
. LDAF + LEAD =90°, Bl £ EAF
=90°,
35 = J/AE? +AF? =5./2.
11, iERR: (1) PUEE ABCD J& ik i,
. AB=BC, LABC = £ BCD =90°,
. LABE = £ BCF =90°.
7 AABE R ABCF
AB=BC,
{LABE: £ BCF,
BE =CF,
. AABEx= ABCF(SAS),
~AE =BF, /. BAE = £/ CBF.
-~ EG//BF,
2+ L CBF = £ CEG.
** L BAE + £ BEA =90°,
. LCEG+ £ BEA=90°,
. AE L EG,.. AE | BF.
(2) #E AB % §1 P, fifi BP = BE, i%
1% EP, P fir .
W AP =CE, £ EBP =90°,
82 ZP=45".
: CG A 1E ) % ABCD 4h iy i) -
4,

. LECG=45°,
» LP'=£ECG
1 (1)4% LBAE = L CEG,
TE AAPE FIAECG
LP=LECG,
{AP:CE,
L PAE = £ CEG,
~. AAPE<= AECG(ASA),
. AE = EG.
-+ AE = BF,
. EG=BF,
-+ EG//BF,
- Mg BE(::{" EFATINAIE.
D

E B c

}i' G F
(% 114)
12. (1)iERA: WA, 3% % EF. -
H 433 J BC,BE,CE {fj 1} &
B F

M F,G,

G "'l';"' H
A E D
(%124)

- BF = CF,FH // BE, FH = ;—BE =

BG.

.. £ CFH = £ CBG.

. ABGF< AFHC.

(2) & 4VUh I EGFH RFIT I,
MR GH, K, 7148 EF L GH H EF =
GH.

{EABEC W, 5 G, H /33 & BE,CE
b,

cec=Lpc=Lap=-_L

2 GH=—-BC=—-AD=—a,

H GH//BC,
- EF1BC,
- AD//BC,AB L BC,

- AB=EF=GH= %a.

A ABCD i)l = AB - AD =
1 i

e
2

2
B8 iR EABHHE
1.5/2 em #3548 AC.
[H 43516 ABCD (TEALA 120 em?,

BD =24 ¢m, .. Ac—z’;—’zo— 10(em).

iIE 7 AECF B #1 Kk B

(‘20) ( ) = /50 =52 (cm).
2.B
3.0 &K WE, A EfEEOLCD T
M O,EH L BC Fxi H, BRWiIE
EHCO JiE )T,
.. EH=EO,/ HEO =90°.

- 158 -

. LGEF = LHEO =90°,
.. LOEN = £ MEH.

(%$34)

- LEHM = LEON =90°,
. AEHM< AEON.

= S pgnm =S aron-

< Spggemen = SixgEnco-
FAB=BC=a,;2B=90°,
AC-/_a - EC=24AE,

n Bl EC-—x/_a——L_a
- Sewgsnco = % X T‘/_ _J_
T9

- B ER AT BN UL EMCN (T ALk
%az. ik D.

4B 5.A 6B 7.B 8 D21
9.C A A CRAK I MK
10. (1)iERH: " WULJE ABCD 3TE,

~AB=BC=CD=DA,.B=/D.

 8E,F 5355 AB AD b gL,

1 1

<. BE =—-AB,DF = —AD.

. BE = DF.

1€ ABCE #IADCF

BC=DC,
{ ZB= D,
BE =DF,

s ABCE2 ADCF(SAS).

(2)#8:AB L BC B F .

M E,0,F 523k AB,AC,AD 1Yy

g,

. OE // BC, 0 = %BC = %AD =

1 1

AF ,OF =—-CD = —-AB = AE.

o OE = OF =AF = AE.

= V% AEOF JE35TF.

-» AB L BC,0E //BC,

- AE L OE.

- UL AEOF JEE .
11.3ERA: (1) DE LAB,DF 1 AC,

‘. /. BED = / CFD =90°.

*AB=AC,.. £B=/C.

D J& BC 2, . BD = CD.

. ABED< ACFD.

(2)" DE LAB,DF L AC,

- LAED = £ AFD =90°,

X £A=90°,

= VU3H% DFAE J5EH.

#1(1) %1, ABED<= ACFD,

. DE = DF.

. WU DFAE ZIET .
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12. (1)iERR. - AF//BC,
;. LEAF = / EDB.
w EJ& AD i9hsi, .. AE = DE.
- LAEF = ¢/ DEB,
S AAEF2 ADEB( ASA).
S AF = DB.

"+ £€ AABC | £ BAC =90°, AD J

12k,
LAD=BD =D = ]—BC

2
s AD = AF.

(2) %> AB = AC i}, P41 ADCF

el e WEMANF .
(1) af%l,AD =AF = DC,
-+ AF //BC,
o WillJE ADCF 2 V1 E.
* AB=AC ,AD -4k
~.AD 1 BC. . £LADC =90°.
W AD = AF,
~. [WiTE ADCF B HE.
13. (1)UERA . inl , &4 CD.
0 i EF s,
.. OFE = OF.
X 0D =06,
- VUshie EDFG J3F-47 DUl iE.
'+ AC=BC,D } AB (b 5,

LACB =90°,
bAD = DG, LA = LFGD =
CD | AB.

7 AAED # ACFD 1, AE
LA=f£FCD AD=CD,

. AAED= ACFD.

.. DE=DF, /£ ADE = / CDF.
- WihJE EDFG }357F.

'+ CD 1L AD,

. L ADE + £/ EDC =90°.

s LEDC + £.CDF =90° B £ EDF =

. WAJE EDFG AIETTE.

45°

CF,

90°.

(2)#& . U EDFG JiFE N IE,
sCMIEE EDFG i1 K DE ke fg

i, i B s ).

IR B e, . X DE L AC i, Y

T EDFG & i fildw /).
‘* AD =DC,DE 1L AC,CD 1 AB,
1

S AE =EC,DE = TAC =2,

B E HAC b AR DY IEEDFG
(R e/, Ui JE EDFG (4T 211

i/ME =2 x2 =4.
¢
s
E
A = B
(% 13 A1)

BIRE EREFMARSFIER

LER A

1. iERR .. AC,BD j&1E )€ ABCD (M

FA LR,
S AC 1LBD,OA =0D =0C = 0B.

S LAOE = £ DOF =90°,

'* DE=CF,.’. OE =0F,

S DAAOE2 ADOF.

S LOAE = L ODF, *0 £ DOF =90°

s LDFO + £ FDO =90°.
s, LDFO + £ FAE =90°.
" LAMF =90° B} AM 1 DF.

2. #8. (1) {54 BM + DN = MN %57, iiF

T : 58 AEAE LAN, 2 CB (1Y
FER LR T 3 E, 5iE AABE 2 AADN,
. DN = BE ,AE = AN.

W0 £ EAM = /. NAM =45° AM =AM,
;. AEAMs2 ANAM. .. ME = MN.

‘* ME =BE + BM = DN + BM

. BM + DN = MN .
(2) DN - BM =
MN. B F.
i, /£ DN | % B
DE = BM , i% §¥ AE.

- Wi ¥ ABCD & M

IEHE,

S LABM = £ D =

LBAD = 90°, (552 &)
AB = AD.

N BM=DE,

5. AABM<= AADE.

S AM =AE, 4 BAM = / DAE.

> L DAB =90° .. Z MAE =90".
 LMAN =45°,

-. L EAN =45° = /£ MAN.

N AM = AE AN = AN,

. AAMN<22 AAEN. . MN = EN,
. DN =DE + EN = BM + MN.

. DN — BM = MN.

3. (1)UERA . T AB = AD, £ BAD =

90°,
L AP LAG o ZEAK =7,
S L.BAF = £ EAD,
{E AADE HIAABF v,
AD = AB,
{ /. DAE = £/ BAF,
AE = AF
;. AADEx AABF(SAS) ,
~ BF = DE,
(2)@: N E2sh %) AC )P & B,
VUi JE AFBE 32 IE T IE.
M. EHACHh &,.. BE=AE =
%AC,BE.LAC.
s, L. BEG =9".
o L.FAE = 7 BEC,
. BE //AF.
v AN =AE,
.. BE =AF,
. WUhJE AFBE 33V 45 P TE.
v LFAE =90° ,AF = AE,
ST A AFBE JETETTIE.

4. (1)iERA: " WAJE ABCD ZEIETE,

N dA=LB=2C=£D=9° A8 =
BC=CD=DA. X AP=B0Q=CR=
DS,:. PB=QC=RD =SA. .. AASP2
ABPQ<2 ACQR<2 ADRS. . PS =QP =
RQ=SR, /ASP = £/ BPQ. .. Wi ¥
PQRS R3E. X LAPS + LASP =
90°, .. ZLAPS + LBPQ = 90°
;. L QPS=180° - ( LAPS + L BPQ) =
180° -90° =90°. .. PU4i1JE PQRS 2 1E
Jite. BPAE R sh Z A< it [a] , 3% 45 D94~
/NERFT AR A9 DU 213 PQRS B & IE T .
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(2)f&:5 P,Q,R,S 1F 11} K i 2l 7 3
a2 g =: D NTOR A8 Ty N 8 S NI R R
iE A1 ABCD (i #4.

(3)f8.25 P,Q,R,S U~ /ERIE Bh 5
IE77 & ABCD VY 34 o #5 6, P9 i B
PQRS () 1hi B4 1E J5 #E ABCD ifij B 1%
e

AN EE S

CUERR s O B AC S L EF LAC,

5 AF=CF ,AE =CE ,AQ = CO.
- W e ABCD A%, ... AD //BC.
;. LAFE = £ CEF.
£ AAOF F1ACOE th |
LAFO = £ CEO,
{ LAOF = £ COE,
AO =CO,
- AAOF<2 ACOE. .. AF = CE.
. AF =CF =CE = AE.
- Wi1E AECF JE325P.

(1) UEBA: s Wi JE ABCD BEF17 1M

.. BF//CD ,AB =CD,

. LAFG = £ DCG.

“GA=GCD, LAGF = L CGD,

S NAGF2 ADGC,
LAR=0D . AB = AF,

(2)#8%: V931 JE ACDF ZEFBIE.
E R .- AF =CD ,AF //CD,
- Wil JE ACDF V17U IE.
- PUAIE ABCD 247U,
s LBAD = £ BCD =120°,

;. L FAG =60°.

‘~AB = AG = AF,.. AAGF B Fih =1
J,.. AG =GF.

* AMGF2 ADGC,. . FG =CG.
CAG=GD . AD=CF,

- VUi JE ACDF B IE.

. (1) UERR: #E AE,BC 3¢ F ki N, tnf&

O 75s.
A D

(% 3 4)
kUi ABCD ETEHIE,
Fii L AD // BC ,Ji A £ DAE = £ ENC.
KA AE -4y £ DAM ,

B LA 2 DAE = / MAE,
FrlL 2 ENC = £ MAE
1L AM = MN.
£ AADE FIANCE |
/ DAE = /£ CNE,
{ £ AED = /£ NEC,
DE = CE,
BT LA AADE 2 ANCE( AAS) ,
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BTl AD = NC,
FF L AM = MN = NC + MC = AD + MC.
(2)f&.AM = DE + BM 1§~7.
WERR IR .k i A fEAF LAE 28 CB 1Y)
HERCER 5 F, i@ s, A R0k
J& ABCD JEERE,
LA £BAD = 2D = £ABC = 90°,
AB =AD ,AB// DC.
Kk AF LAE ,Fi LA £ FAE =90°
it A £ FAB =90° - / BAE = / DAE.
{ AABF M1 AADE
£/ FAB = £ EAD,
{AB =AD,
LABF = £ D =90°,

fif LA AABF 2 AADE( ASA) ,
FLl BF =DE, /. F = £ AED.
K} AB//DC , )ik £ AED = £ BAE.
K& 2 FAB = £ EAD = £ EAM ,
fir UL LAED = L BAE = LBAM +
L EAM = /. BAM + £/ FAB = £ FAM,
LA Z F = 7 FAM ,Fit UL AM = FM,
Bl AM = FB + BM = DE + BM.
(3) 88 : 4518 AM = AD + MC 38R
2538 AM = DE + BM A 80T .

4. (1)UERR . WYIJE ABCD 2 %EIE ,
. AB//CD ,AC 1 BD.
* DE 1 BD, .. DE //AC.
o W IE ACDE J&:F-17 4L IE.
(2)f&: WA ABCD JE:32)E,
AC =8 .BD =6,
A0 =4 .D0 =3 A0 1 DO.
.. CD =AD =5.
v PUIE ACDE 47N E
.. AE=CD =5 ,DE = AC =8.
s ANADE 89 5 A AD + AE + DE =
5+5+8=18.

S.iFRR. WA, -~ EF & BD ¥ 3 B F
R,
.. BE = DE ,BF = DF,
SR WA T
 PUiIE ABCD J&E V-7 4E ,
.DE//BF,: 21=/3,
sl Y tT= L= 1K,
“. BE //DF,
. Wik BFDE J&F17I9A07E,
. Ui J¥ BFDE 235 1E.

(5 54)
6. (1)IEBB. " {fEd 2 ABCD % ,AB =4,
BC =2,
. CD=AB=4 ,AD =BC=2,CD//AB,
LD=/B=90°.

AN =G =0 =.4E=%—.
o TULIE AECFK 235 TE.

(2) MR: WP, it &5 F 4F FH L AB F
i H,

i WU1TE AHFD B/ E,
. AH=DF =—- FH=AD =2.

2

. E - I .

. EH=AE -AH=—--—-=1.

- EF= J/FH* +EH* = /2 +1% =./5.
B F C

A H E B
(% 62)

(1) iERR: tiPd , 1% 5 DF.

W ALF RT HE DE 3R,
- AD = FD AE = FE,
fE AADE BIAFDE h |

AD = FD,
{AE =FE,

DE = DE,
C. AADEx<2 AFDE(SSS).
S LA= LDFE,
VU ABCD JE LT,
S ks L= A= C).
o LDFE =LA =290°.
.. LDFG=180° - £ DFE =90°,
" AD =DF,AI) = CD,

S ] ]
¥ RtADCG I RtADFG
D=k
DG = DG,
S RIADCG2RIADFG(HL).
2. GF = GC,
D C
.
M| \ \F i
A E B
(% 74)

(2)f&:BH =2 AE.

WERRN F . anpd 76 AD S M flids

AM = AE , %5 3E: ME.

» VWUshiE ABCD 2 iFE I,

. AD=AB, /A= /£ ADC =90°.

» ADAEx= ADFE,

.. ZADE = £ FDE.

[A# 2 CDG = £ FDG.

.. LEDG = (EDF + /GDF
| . 1 s )

Tmm o / CDF = 5 LADC

45°,

* DE L EH,.. £ DEH =90°.

.. 2. EHD =180° - / DEH - / EDH =

45°.

- LEHD = £ EDH.

. DE = EH.

' /LA =90°,

. LADE + £ AED =90°.

-+ £ DEH =90°,

s LAED + £ BEH =90°.

. Z.ADE = / BEH.
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AD =AB ,AM =AE,
.. DM = EB.
{E ADME Fl AEBH
DM = EB,
{ /. MDE = / BEH,
DE = EH,
oo ADMEx2 AEBH(SAS).
. ME = BH.
{E RIAAME W1, £ A =90° AE =AM,
o ME = JAE? + AM* =2AE.
.. BH =2 AE.
8. UEBA . UIE ABCD JESETE,
s ZB=/D=/C=90°.
v AAEF &5 =Mk,
- AE =AF, / AEF = / AFE =60°.
-+ £ CEF =45°,
. L. CFE = £ CEF =45°.
. ZAFD = £ AEB =180° -45° —-60° =75°.
.. AABEx2 AADF( AAS).
. AB =AD.
o JBIE ABCD BE T IE.

EBANNERBESNA

l' ﬁEﬂ.ﬂ:(l)"- .ﬁ E,F,G,H%B“}JAB,
BC,CD,DA fH A5,
.. EF//AC [1 EF = —;—-AC,GH//AC H
GH = -—;—-AC,EH J/BD.
.. EF//GH H.EF =GH,
S PUlJE EFGH & F1y N JE.
W AC L BD, .. EF | EH. .. W:h
EFGH R 1.
(2) S E,P,G,Q 45k AB, AC,
DC,DB ) 4,

1 1
—BC, PG = —-AD, GQ =

1 1
—BC,QE =—-AD.
+ AD =BC, .. EP = PG =G(Q = QE,
- UilJE EQGP 35 1.
=% BTy b A s vB s LB AN
A = A 04 7 28 o BRAS 31 28 B
AT O FR a8 R,

2.iERR: (1) #i D,E 435N AB,BC )
i, .. DE/J/AC. W1} EF // AB.
o il ADEF 247l E.
(2) (1) AWGIIE ADEF 32F 10T,
. L. DAF = £/ DEF.
£ RIAAHB ' -0 D & AB (9 i,
DH=-;—-AB=AD,
. 2.DAH = £ DHA.
(A ET 4 HF = —-AC = AF,
. £ FAH = / FHA.
:. /. DAH + / FAH = 7/ DHA + / FHA.
. L. DAF = £/ DHF.
. 2. DHF = / DEF.

3.iEAB: (1) f£ Rt AABC ¥, /2 BAC =
30°,.. AB =2BC.
' AABE R-%h =44 EF L AB,
. AE =AB ,AB =2AF, . AF = BC.
{E RIABCA Fi1 RtAAFE 1,

;. EP =
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BC = AF,
{BA = AE,
.. RRABCA=RtAAFE(HL) ,
:. AC = EF.
(2) AACD JEEH =M,
5. £ DAC =60° ,AC =AD,
s. 2. DAB = /. DAC + 2 BAC =90°.
X EF 1 AB,
. L EFA=90° = £ DAB.
. EF //AD.
'+ AC=EF ,AC=AD,
. EF = AD.
. VUi ADFE B-¥-47 04 E.
(1) UEBR; . PUiiE ABCD & F17 4
.. 0A=0C,AB//CD,
s LAEO = £ CFO.
1F AAOE 1A COF ),

LAEO = £ CFO,
{ L AOE = / COF,

0A = 0C.
s, AAOE< ACOF( AAS).
(2)#8.4 AC = EF W}, Uih JE AECF
EHIE.
BT,
(1) AAOE= ACOF , . OF = OF.
e A0 =G0,
5 P03 iE AECF 47 Nb IR,
X AC = EF,. . WlJE AECF BAEIE.
(1)UERR: " D, E 7r 3 J& AB,AC ) +p
£, DE B AABC yh{ii4k,

- DE//BC.

Y- EF //AB.,

~. VUi JE DBFE BZ¥174ihiE.
(2)#%:4 AB = BC i, V/U3ih . DBFE
=,

M. D AB (P A,

- BD= %-AB,

-« DE J: AABC (i 4k

+.DE = %BC‘.

.- AB=BC,.. BD = DE.
- WihiE DBFE 2 5V-43 K,

. Wi1i% DBFE B35,

(1)#E.DE LFG. BhtnTF .

3%, 14 A = LEDB = LGFE,
LABC = £ DBE =90°

. £ EDB + £ BED =90°.

;. L. GFE + £ BED =90°,

;. L FHE =90° B} DE | FG.
(2)iERA: - AABC {i 514k AB ¥ 8
% AFEG.

. CB//GE ,CB = GE.

o VUshiE CBEG B F-47 U4 7E.

'+ LABC = £ GEF =90°,

. PUih¥E CBEG 5ETE.

‘* BC = BE,

. W9ihJE CBEG & 1F HIE.

. (1)iERB " WYIE ABCD :¥17 Wik
¥ ,..AB=CD, LA = LC.

.+ AE =CF,.:. AABEx ACDF(SAS).
(2)f& . VU1 JE MFNE 2 ¥-47 41 E.
HEAH N .

> AABEx ACDF,

:. LAEB = £ CFD ,BE = DF.

o M N 433 JE BE,DF () g3,

. ME = FN.

- VUIE ABCD V4704 IE
-.BC//AD,

*. /AEB = / FBE.

:. /. CFD = / FBE.

~. EB//DF ,Bp ME // FN.

5 VUl IE MFNE 5479 IE.
MBRBG AEE— BRI ) S
WAL, R S58. A8 2 H—A
DA T A7 T8 £ B v )i, A
JAEAT VUL TR 89 F) 5 T 0 5 55— A
P9 217 P IE.

8. iFA: (1) PUiie ABCD &= F17VUih
W, £A=/C,AD=CB. X' DE | AB,
BF 1. CD,.. /. DEA = / BFC =90°.

:. AADEx A CBF.
(2)'. AADEx= ACBF,
S AE = CF.
"+ CD =AB,
. DF = BE.
W CD//AB,
s WA JE DEBF R F-17 N E.
- £ DEB =90°,
s P91 DEBF R TE.
9. (1)UERR: " AF//BC,
. L AFE = / DBE
v EJEAD By s,
. AE = DE.
{E AAFE #1 ADBE vh ,
LAFE = £ DBE,
{ /. FEA = £/ BED,
AE = DE,
;. AAFEx ADBE( AAS) ,
. AF =BD,
"~ AD & BC i1 E1p4k, ... DC = BD,
- AF =DC.
(2)#& . VUil JE ADCF J&32JE. WEPH fn
F:h(1)#F AF =DC,
- AF J/BC,
s Wil ADCF J2& V17 WA E.
" AC LAB AD JE54ih BC |k,

& A -—é——HC - DC.

- WilijE ADCF 3235 JE.
10. iEBH . PUilifE ABCD & 1IEH i,
. CD=CB, / DCF = / BCF =45°,
/. CBE =90°.
¥ CF=CF,.:. ADCF= ABCF.
. Z/.CDF = / CBF.
‘~ H} GE flrp o,
- HB = HG = -—%—*(}E.
.. £ HGB = £ HBG.
"+ LCDG + £CGD =90°, £ CGD =
£ HGB = £ HBG,
- L FBG+ £ HBG =90°,
B) ~ FBH =90° .. FB | BH.
11. f&. - 7F % J& ABCD ', AB = 10,
BC =5,
s GD=AB=10,AD =8C =3.
N A E ABCD ¥ EF 378, (i A
A,D 435l i& R IE ABCD ShFE ) A
A, ,D, kb,

= T8 =

s ARAERFR AT Bl 73 A E = AE,
AyDy =AD D, F = DF.
WEREB D F 5B AB 2 F & M, |
B S a8 2 0 A KA
(A\E+EM+MD, +A,D,) + (MB +
MF + FC + CB)
=AE +EM +MD, + AD + MB + MF +
FC +CB
=(AE+EM + MB) + (MD, + MF +
FC) +AD + CB
=AB + (FD, + FC) +10
=AB + (FD + FC) +10
=10 + 10 + 10 =30.

12. & W~ 16 I B8 o 0 T B R 4

L RTS

Ml anF .
o TUIE ABCD 1 F HE,
*. OB = OC, 2 OBE = £ OCF = 45°,
£ BOC =90°,
v PAIE A'B'C'O JEIETTIE,
Sl BOF =807 % L EDF =/ B0C,
+. L EOF - / BOF = / BOC - / BOF,
Bl £ BOE = £ COF. ... ABOEx< ACOF.
S S agoe =S pcor-
SN IE B E & T 0 i LS
¥ S ppoc-
VS eymasep =1 X1 =1,

| |

5&3:}(: . 4 S?ﬁﬁ'ﬁimm - 4

s BANIE B 8 &3 4 08 1 B R
R, M
13. 8. (1) 72 £ ABCD $1,AG = CG,
| |

ACLBD,BG=—2—BD=-2—X16=8,

A2 Bt sE PS8 AC = JAB* - BG* =
V10* -8 =6,
FF L AC =2AG =2 x6 =12.

FTLAZEIE ABCD (TR = %AC . BD =

——;—-lele=96.

()AL B b mE©,
EHE AO, W S pxpp =S Aaso +S anon »

J’d‘fu%m s bl %AB < OF %
|

2 AD s OF

-AD - OF,

- %16 x6 =——x10 + OF + ——x
> > >

10 - OF.

WA OF + OF =9. 6 , J&{if . A5,
(3) B4k MA@, & # A0, N

Smsn - Smso e S;,a.-mn ’
EfU,l;—BD ol ;—AB O =

1

TAD- OF.

Elll—xlﬁ x6=Lx10 . {)E-]—x
2 2 2

10 - OF,

413 OE —OF =9. 6 , & {H, A7E.
Fir A OF + OF f){i %4784k, OE , OF
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Z R R A OF - OF =9. 6.
A

(% 13 8)

14. (1)iERA: WP, &% A0 JFIE K A2
BC T H,
> AB=AC,0B=0C,
- AH J& BC W) HE4r4R
B AH | BC.
D, E,F,G 7 3J& AB, OB, 0OC,AC
(O SN
-.DG //EF //BC, A
DE //AH // GF.
. WUiJE DEFG
LA E.
- EF //BC,
AH | BC,
- AH 1| EF.
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1219 )

€1 25 15-1 fifR,AB t AC £ 2 em,
BC (3 B F- 4328 3C AB F D, %8 BC F E, AACD
B JE K 14 em, 3K AB Fil AC Ry K.

WREE LT M K oA
kAT, Tk AB,AC
K2 A A xem,y em, & B
40 AB tb AC K2 cm, R & B
32| AB 5 AC 64 5 — N5
TRAPTI th AL —AF A4

.. DE &#F4 BC,.. DB=DC.

wAC+AD +DC =14 cm,

S AC+AD +DB =14 ¢m,

27 AC + AB =14 cm.

X AB =x cm,AC =y cm, ] .

A 15-1

{x+y=l4, x=8,

x_y=2, ﬁg.?ﬂ-{

. AB =8 cm,AC =6 cm.

y =6.
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FH /4,28 BC 1 D, 3 AB F1i E,AF L
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1. f&: (1) AABC L =MIE. b r .
H Sk AC* + BC* = 160 + 120° = 40000, AB® =
2007 =40 000,
FFLA AC* + BC* = AB™.
JIfLA AABC J&E Hf =, H LACB =90°.
(2) B R BB m KRB
F R AABC ZEEfi =fMIE, H £ACB =90°,

FEL AABC TR =%AB . CH =%AC - BC.

4 AC + BC = 160 + 120 =280 (m) , CH + AH + BH =
CH +AB =96 +200 =296(m) ,
fifLL AC + BC < CH + AH + BH.
BT LA J5 S BT ¥ K S 4.
2.100 m =38 WP, %3 AB 1 AC LBC Fxi C.
[H 4 AC =40 +40 =80(m) ,
BC=70-20+10=60(m),
JifLh AB* =60" + 80> =100*, ll] AB =100 m.
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B P |
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A'ELBDZE BD REK L T4 E, W A'E = CD =3 km,
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FfLA BE =BD + DE =3 +1 =4(km).

{E RRAA'EB th A'B* =A'E* +BE® =3* +4% =25,

FFLLA'B =5 km.

L OA + OB = 0A’ + OB=A'B =5 km.

JIF LA 82 FH RS x 20 000 =100 000 ( JG).

5. % 1 VRS B T MN (R FRA C,i%45% AC 2 MN F
SOP WS P OBICA A IRE A, B BEIRETE 1 P
T PE Y 2 RN, e B B R AC 9 K. 4 AD LBB'F 45
D, 7ERtAADCH1 ,AD =A’B' =8 km,DC =6 km, Jif L) AC*
=AD* + DC* =100. IifLL AC =10 km. LA AE BB A
10 km.

i A P O ] — - D
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c A c
(% 54) (% 64)

6. f& [ 1 1 S T R R S 5 T ACDE, tn P i s,
H1AC B AR AR TR , EHE AB 33 45 B 1 BE' L
AE T E.

Bl AC =2mr=~2 x3 x4 =24(cm) ,
W E'B =—;~Acz12 s

XAk EA=8 cm ,EE' =3 cm,

FiTUA AE’ = EA - EE' =8 =3 =5(cm).

TE RIAABE'h AB* =AE"” + E'B* =57 +127 =137,

FTAAB=13 cm.

BUEd A A S3IC3) B R BE B4 47 13 em.
7. %% (1) (2)BE Py
(3) #8137 Ak P T B ) T Je FF, &
FIBR , E% AC, W AC Wi ets
IR f R PR
(4) 85 M SC =5. £ Rt AASC
2 BEE B 18 ACT =107 +57 =125,
TOCM 2 A T do S B AR A U Ay 125.
& 5> =P .
W — E @, % EC.

1

£ RAEBC h EB =12 + 8 =20(cm), BC=—2— x30 =

(%7%)

15(em).

/2] e E B 18 ECT =207 +157 =625, Jif LA EC =25 cm.

Wi —: MA@, #4% EC.

WA E TR RS ECC =8 + (30 + 12+15)° =
3313, ffLL EC = /3 313 em.

o= EG, ¥4 EC.

M2 B e PR R4 EC* =127 + (30 + 8+ 15)° =
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(2) BN AE =40 cm, A4’ =60 + A\
60 =120(cm),
fFLL A'E =80 cm.

X EG =60 cm, B}

JiTLATE RLAA'EG E

A'G* =80" +60” =10 000. . —
FFLLA'G =100 cm. A 5
FIFAAQ +QC=A'Q+QC=A'C = (%9 %)
100 cm.

B 5 J &£ 1<l 100 em.

%2 1B ARARERILETT SR

fR:(1)#% CE=x,0| BE=8 —x,

AR %75 AE = BE =8 - x,
2 B PR 2° +67 = (8 —x) .

itz =
B CE ffyK 1
(2) R AL B'REAC A,
B L CB' =%AC=3.
B CE =y, (1) P, I R y* +3° = (8 -
y)‘,#ﬁ%*F%-
.55
Bl CE ff@ﬁﬁﬁ-

fR: (1) it BYE B'M LEF T/ M.

[K M 1E K 4% ABCD W ,AD // BC,

FLA £ B'EF = £ EFB.

i 5% ~ B'FE = L EFB,

FitLA £ B'FE = £ B'EF.

K% B'M LEF JfLA £ B'ME = £ B'MF =90°.
XK B'M=B"M,lfLAAB'EM< AB'FM.
FFLL B'E =B'F.

X 54 BF =B'F ,fif A B'E = BF.

(2)1£ RIAA'B'E i A'B' =AB =4 A'E = AE =3,
FFLA B'E* =A'B" + A'E* =4 +3* =25.
fifLL B'E =5.

FfLA BF = B'E =5.

#&:(1)7EIE /7 ABCD 2 ,AD =AB= BC=CD, /D=
LB=/C=90°

I A% AADE s AE $i &% AAFE,

LA AD = AF ,DE = FE,

4D = £LAFE =90°,

fiTEA AB =AF, £ B = £ AFG =90°,

NIHN AG = AG,

A RtAABG2RtAAFG(HL).

(2) FH AABG2 AAFG,

fFLA BG = FG.

BBC=FG=x,l] GC=6-x.

FH E 2 CD Byh A,
JifLA CE = EF = DE =3.
Bl EG =3 +x.
BTLATE RLACEG 1,3 + (6 —x)” = (3 +x) 7, fiftf3x = 2.
fifLA BG =2.
4. 8. (1) i S AMEAM LEF F 55 M. iy 876 AF = CF AE
=CE, / AFE = / CFE.
F R ABCD 2K 5T, i LA AD // BC.
JifLL £ AEF = £ CFE.
fifLA L AFE = £ AEF.
Kl AM LEF |FifLA £ AME = £ AMF =90°.
XK AM =AM, JiT LA AAME 2 AAMF ( AAS).
BT LA AE = AF.
JifLh AE = AF = CE = CF.
(2Q)HEEH ,AE=CE=a,ED=b,DC =c. 1 2D =90°
M ED* + DC* = CE*,
o+ =d.

58 3 1B FHHRNAK R R R io @ P HI5 A

1. f&.AE = CF ,AE J/CF. FR it F
“r PUiLTE ABCD V47 1L,
. AB =CD,AB//CD.
. LABE = / CDF.
M- BE=DF,
. AABEx A CDF.
. AE=CF, 2 AEB = /£ CFD.
- LAEB + LAED = £ CFD + £ CFB =180°,
. LAED = £ CFB.
. AEJ/CF.
S8 9 AABE = ACDF 185 AE = CF, B 48 3 $iC it %
#,UELAED = £ CFB 143 AE // CF , BN B H X R,
2. 3ERA: (1) %8B AC. - 7E35)% ABCD th1, 2 B =60° ,AB = BC,
ABJ/CD,
- LBCD =180° - £B =120°, AABC % h = E.
s ER BC &, - AE L BC. = LAEF = 60°,
5 LFEC=%0° - LAEF =30°. . £ CFE =180° - £ FEC —
£ BCD =180° —30° = 120° =30°. . L FEC = £ CFE.
- EC=CF.
X BC=CD,.. BC - EC=CD - CF.
. BE=DF.
(2) % AC. (1) A AABC %530 =ik,
AB=AC,/ACB = / BAC = / EAF =60°.
. LBAE = £ CAF.
© £BCD=120°, L ACB =60°
. LACF=60° = £B.
. AABEx AACF.
s AE =AF. ». NAEF 2550 = k.
3. f&: (1) WWiLJE ABCD &I,
- AD //BC.
* LOAE = L OCF, LAEO = £ CFO.
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w EF EEHT45r AC, 3R R O,

.04 =0C.

.. AAOE= ACOF. .. O = OF.

o WilTE AFCE JpV-47 b TE.

X EF LAC,.. WU#1JE AFCE 3.

. AF =CF.

WAF=CF=x cm,)l| BF = (8 =x)cm,

6 RUAABF 1 AB =4 om, /A 2 #0434 + (8 —x)* =
o B x=5,

s AF =5 em.,

(2) BAY P 8AEAF I,Q BAE CD LY, LLA,C,P,Q

&, Q #AE DE 8% CE b , AT REFY BOF-ATIUIE. (4
W R4 P SAE BF |-,Q SAE ED L1, A BEM AT
PULTE A, & AP, CQ. 35 LA A, C, P, Q TU g A T AT
M0 E R AT B, W A EQD
PC = QA. D ‘
v LT AFCE R3ETE, L P B | \
BERS em/s, 5 Q WHE R4 em/s, B P F [
zaEifE R e s, (%3 8)
WPC=PF + FC=PF + FA =5t cm,

QA=(AD+CD) - (QD +CD) = (12 -4t)cm.

5::12-4:,#;15;:%_
SO MELALCL P, Q Y 8k IO ARG YA T R AT Ik T
Hﬂ',t:%.

S AT T HEE AR S 0K E A R E R
SEATIUHIE R H E SR, BE—ES5 A EGR B H.
R R AR

(1) EERS: WA, VUHIE ABCD 1 4
EHE,
s LA=LABC= £C = LADC
90° ,AB =BC = CD =AD. E
W AE=BF =CG=DH,
. BE = CF = DG = AH.
. AAEH = ABFE = ACGF -
ADHG.
. EH=EF=FG=CH,/1= /2.
- VUK EFGH Jy35TK.
L1+ 243=90°,21=12,2,
o424 £3=90° . £ HEF =90°.
X Wi EFGH }35T,
- WUhIE EFGH J&iF 15 .
(2)f%: T4k EC 25t — /4~ fl. B0 R P, 3 2
BD,DE ,BG. i% EG 5 BD 4%8F 0 4.
-+ BEADG,
. PUHIE BGDE Jy¥-47 P40 .
. BD,EG TAF-43. . BO = OD.
oo O CRIEJTIE ABCD (.
o T2k EG 233 1E K ABCD (..

—

o

9‘

-

R P R AE 3% CE = a | BC A\ D

Wi 244 —

SR (1) UEMATE EFGH 2357, FHiE £ HEF =90°,
B2 MAHIE EFGH JEIE B (2) @k i il B4k BD,
DE ,BG iif BD 5 EG HAHY-4r, \ifif4 it EG 283 1E )y
% ABCD ffy 0>

B4 18 IIA—IXBER R RiZitio)#E

B R R HA A I T AR RTERF] y, TT,

Wy =10% x + (1 +10% ) x - 10% = 0.1x+
0.11x =0. 21x.

WA RT3 T A w0 4, aT 3k M) y, 7T, W y, = 25% x -
8 000 =0. 25x — 8 000.

My, =y, BF,0.21x =0. 25x - 8 000, f#44 x =200 000.
BrLAZ RIS AR 420 20 50, B AP i 4 77 X4k AU AR
i) ; #5 R A BT 82120 Jioc , A AW B 8%
LHRFRAREZ T 20 0, FHYINERAHRZ.
R ENEOR « A B 2RI AR vy TG
¥z JC

M <35 I, PR R B R —FEY;

235 <x<45 B, BRI L L

M >45 0f,y,; =35 x120 +0.9 x 120 x (x —35) , B vy,
=108x +420,

y, =45x120 +0.8 x 120 x (x —45) =96x +1 080.

Byw =y, B, T x=55;

M ym >y, B, (13 x>55;

M yq <y, B, 7718 % <55.

EEENIAS, Y x <35 5k x =55 0, SEPER R EW R —
FER 5

%35 <x <55 B, b H S0 0T ST

2 x > 55 B, 4R £ FEAF TE S M 8L,

R (1) Yx=1 H:j’!yl =3000; 2 x> 1 H;J.rlh =3 000 +
3000(x-1)x(1-30% ) =2 100x +900.

3000(x=1),

2 100x +900(x > 1 [ x J¥%0) ;

¥, =3 000x x (1 -25% ) =2 250x(x MIEHEED).

(2) Y 1, Z ¥4~ 7 3 0 i 2% AT ) i, 2 100x + 900 =
2 250x, fif 153 x = 6. HOY L Z 94> 1 3 (4 W 9 AH [ B
B dh R 6 1.

(3) B FTHERE. B2 x =5 By, =2 100x +900 =
2100x 5 + 900 = 11400,y, = 2250x=2250x5 =
11 250, (& 11 400 > 11 250, BT LA 24 X G k5 16,
HEPEL b AR

518 LAAORERHEEAN I

F)fuy.={

=4a,BE =3a. H R ih ¥ ABCD %
RN, B F J DC Mk, B | »
PAAB =AD = CD = BC =4a,DF = !

CF = 2a. 1) Bt & B 78 AF® = .
AD* +DF* = (4a)® + (2a)* =208, B E C
EFP=CE* + CF* =d® + (2a)’ = (% 14)
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5a’ ,AE* =AB® + BE” = (4a)’ + (3a)” =254°. I}y AF” +
EF’ =204’ +5a” =254 ,J}f LA AF® + EF* = AE". i i =
IR E Jr 1454 L AFE =90° B LAFE R H .

2. #8355 AC. £ RLIAACB 1,
AB’* +BC* =AC?,
FTLA AC =5. LA AC* +AD* =57 +12° =137 = CD’.
FFLAAACD 9 i =faT%, . £ CAD =%0°.

B A s,.,mmc,;%u x4 +%x5 x 12 = 36.

3. E, ERKAD BEHE, A
{fiED = AD | 4% BE.
FH D H BC fyh g5, B LA D B
CD = BD. o
NENAD =ED,
£ ADC = £ EDB,

It LA AADC2 AEDB.

fifLL EB = AC =13.

1€ AABE 1 AE =2AD =12 ,AB =5,

LA AE® + AB® =127 + 57 =169.

VN EB =13* =169,

FitLA AE® + AB® = EB’.

FrEA AABE JEH =%, H £ BAE =90°,

I AB 1 AD.

AR ABE I PR B i 2 S =B S 2R Bt
AHSE , PR B =T ik ui W =M A
— AL, AT AT P 2 £k B

4.8 . K AC =BC, £ ACB =90° , fif LA¥%5 AACM 4545 C i
HHEHTER% 90° , T 1% ABCD, %45 ND , {n B 7.

W /A= /CBD,CM=CD,BD =AM =a, / MCD =90°.
[k £ MCN =45°,

FFLA £ DCN = £ MCN =45°.

XHH CN=CN,

FfLA AMCN<2 ADCN, i LA DN = MN = x.

XS LA= £ CBA=45°,

FitLA £ NBD = £ CBA + £ CBD =90°.

FFLA ANBD N ELff =0, BILL x,a,b il K # = B
EHM=MIE.

A M N B C™NE B

(% 44) (H54)
5. . 4B, %8 CD, 3t 5 D i DE L BC F 5 E.
% DM L DN,

FFLA £ MDC + £ CDN =90°.

K £LACB=90°,CA=CB,D Jj AB [ 1,

FFLA €D LAB, £ ACD = £ BCD =45°, LA = /B =45°.
i Lk 2 CDN + £ NDB =90°.

FfLA £ MDC = £ NDB. 1 £BCD = £ B =45°,DE | BC,

7y

£
L O

)

543 ADBE < ADCE.

Jif LA €D = BD.

{EACMD FIABND H [ £ MDC = £NDB,CD = BD,
£LMCD = £ NBD =45° it Lk A CMD<2 ABND.

FFLA CM = BN.

fff LA CM + CN = BN + CN = BC.

MK AB* = AC* + BC* =2BC*, fifLAAB* =2 (CM +
CN)2.

% : 4£ RUAABC 1 W42 [ E 74 BC = JAC" - AB® =
4 MG AT B AP BE W] AB' = AB =3, LAB'M = /B
=90°,

W B'M=BM=x,

W B'C=AC-AB'=5-3=2,CM=4-x,

1E RLAB'CM v AR 2) 1 A%

B'M* +B'C* =CM* {L A

a

= +2* =(4-x)1,§{i§x=%.

e MB'

¥ 6 18 EANEPNENRMTIiE
. (1)iERA: A, %4 CD ,AE. i =M P ik e fn] 1%
PM#;—CD,PN-LL%AE. -+ AABD Fl ABCE %3h — 8

—

... AB=DB,BE =BC, L ABD = £ CBE =60° ... 2 ABE
= / DBC.

. AABEx ADBC,

. AE=DC. .. PM =PN.

(2) 8B & PM % AE T F PN % CD F G, AE 5 CD
F H,AE 35 BD F Q. thi (1) 5 AABE<= ADBC,

. LBAE = £ BDC.

Xor £DQH= £ BQA,

. LAHD = £ ABD =60°

. £ FHG =120°.

SAEWATE PFHG J3 P47 AT,

o £ MPN =120°,

(% 14)
& N SE K BD,CA ZEF N.
B 5 M £ NAD = £ BAD, L ADN = £ ADB =90°. X AD
=AD,
. AAND< AABD.
. DN =DB AN = AB.
Moo M A BC g,
. DM J3 ABNC ffyrhfizsk,
o
7

($24)

N

o DM= NC=—;-(AN+AC) =%(AB +AC) =15.
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3. 8% W K BD 3EAC TR F,
“ AD -4y £ BAC,
. £BAD = £ CAD.
**BDLAD,:. LADB= £ADF=90°,
X AD=AD, . AADB<= AADF(ASA).
. AF=AB =6,BD = FD.
T AC=10,
. CF=AC-AF=10 -6 =4,
w E} BC yrp i,
. DE Ji ABCF (fyth {28,

o DEwdeppaelas o
<. DE=—-CF=—-x4=2.

(%34)

(%44)

4. iERR. QA ZEK FE % N {fi EN = EF %4 BN AN. 5)1%

1
ME = —-AN.
- EF =EN, £ BEF =90°
- BE V43 FN.
. BF =BN.
. LBNF = £BFN.
v ABEF N%WHMA =Y, L BEF =90°,
. LBFN=45°. . /BNF=45°,
. LFBN=90°,Hll £ FBA + £ ABN =90°.
X £ FBA+ £/ CBF =90°,
. L.CBF = LABN.
1£ ABCF F1 ABAN 11,
BF =BN,
{ L CBF = LABN,
BC=BA,
. ABCFx ABAN.

- CF=AN. - ME=an=-L
*. CF=AN. ;. ME =—-AN = —~CF.

S AERR: an i, B AB f9 b 4 H, % 3 MH,NH, W MH =

1 ) g
2 BF ,NH = 2 AE.

"+ CE=CF,CA=CB,.. AE = BF.

. MH = NH.

UM H N SY5Dh AFABBE R,

. MH//BF ,NH // AE.

. LAHM = £ ABC, £ BHN = £ BAC.

. LMHN=180° - ( LAHM + £ BHN) =180° - ( £ ABC +
£BAC) =90°.

s NH= g/m\’.

Wi 244 —

s AE =2NH =2 x ‘/Z—Z_MN:/Z—MN.

E
(% 54) (% 648)
6. iERA - WP NG (¥ 88 H, %45 DH 33 23 H {E HE // AD,
A2 BN [RERLL T E.
~*AB=AC,AD L BC,
=D ¥ BC &,
Moo HHg NC fgvh s, . DH//BN.
X PD//HE,
- Wi PDHE V45 0UihTE.
. HE = PD.
Xe: P A AD A, . AP = PD.
AP =HE,
5iF AAPNx= AHEN, .. AN = NH.
1

<. AN=NH=HC,.. AN = <-AC.
87 18 ITATIXIRICAA XBEK
FHEHANE
1.C
2.0, /X ~d+m=(x-2) +m-4,
FLF x BUTSHLRTF Vo7 —dx + mBATE X,

Lom=-4=20,". m=4.

Ym=4 i, /(m-3)"+ /(4-m)* =(m=-3) +(m-
4) =2m-17.

3 VB, VT, /O TG LRI A, I
RAXFHAL
/47 —40 = /(41 —40) x (41 +40) =81 =9,
Vi -4x+4 = /(x-2)" =x-2(x>2),

1 -x /2x 1
g =08 o Lo
2 f2x - /2x 2

/0. 75ab = /0.25 X 3a =%\/3ab, L =¥:daElh 5
0,a>0),
\/(a+b)i(a-—b) =(a+b) VYa-b(a>b>0),

% _f3x
3§ ?
o AT 40T, S —dx+d (x> 2), - x ./Z'—x,

V0.75ab , /ab’> (b>0,a>0), V/(a+b)*(a-b)(a>b
>0) 5/ 5 AR YA,
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4.%8.(1) /1.5 = /%:@.

(2) V4a'b +8a’b = /4a*(ab +2b) =2a /ab+2b (a=
0,b=0).

(3)H -—5=0,mn >0 H:m<0,n<0,. [ -5 =
m m

(o5 S =
/m—z -m m
(4)ﬁ—J?= (Wx=y)?
Vi +ly (e +y) (e =Vy) x-y

b-a=2,
v mmanmen{, 0"

_"_2‘/;'*')'/

(x#y).

@

=0
Wﬂ{zﬂ’ﬁki& A.

6.1 k. M W VSa+ b Ml V2a - bRERTE,
Sa+b=2a-b,

536426 =0,53a= -2b. .. ——%%+(3a+2b)1 =

0=1.
7. 8% RS 3a -8 =17 - 2a.
soa=5.00 J/4a-2x = /20 - 2x.

B VAa - 2x A X, FUTT /20 = 2045 35 SCRp AT
520 -2x20,... x<10.

BT+ T4y [ 2 =5 2/3“+J2—3_=%J3"=m+
ﬂﬁ,m,nﬁ:}};’;ﬁﬂ.ﬁ,:.m=0,n=%
2
(M—n)2+2n=(0-%) +2x%=%+7=¥,

B8 18 FIASHRINNK BRI R
o)

127 &k i, & AE, BC #9738
MR 0,% R BE,CLH 0 J&k BC [y -
g .
- fEAABC FIACDA 1 ,AB = CD,
BC= DA, AC = CA, . AABC »
ACDA, T AABC = ACEA,
5. LACB = £ CAE,BC = AE , B0 {E PULTE ABEC v 5 %
XL AR LS. o £E AAOC Wh, LACB = £ CAE, . AO =
0C, M1 0 72 AE fyrh .

. P9I ABEC 5. 1E Rt AAEC 1, CE = AB =6 ,AE =
AD =8, A IBRERS AC = VAE: —CE® = /8 -6° =2/7.
. CIABCD {TRIF = AB + AC =6 x2./7 =12/7.

2. fR: W AE 5 BC HIZE T4 F, aniA.

" TG ABCD 3745 AT,

2eADBC S 1= 1 3s

AT AR B ABCD #y x5t f 2k AC it BRI &%,

‘ar

Lo

(%13%)

s 22=23,0 £1= 22, FC=FA.
~ F g BC i) i ,BC =6,
Al«':CF:BIv‘:—;-x() =3.

X AB=3,

s AABF B5%31=fJ¥. ». £B=60°.

($284) (%$34)
3. (1)iERB: 1 37& M LADE = £ A'DE ,AE = EG ,BC = CH.
o PUiT% ABCD 3%,
. AD =BC ,AB // CD.

. LA'DE= £ AED. ;. / AED = / ADE.
s AE=AD. . EG = CH.
(2)f&: 5% L ADE =45° , / FGE = £ A =90°
. LDFG= LADE =45°,.. DG = FG.
GF=AF =2,

5DG=y2,:.DF=2. . AD =2 +/2.

i, iy, £1= 22,43 =14,

sl + 232900

L1+ LAFE=90°,:. £3= £LAFE.

i (1)%1,AE =BC,

Mop28= £B=9°,

o AEFAx ACEB.
S AF=BE. .. AB=AE + BE =AD + AF =2 +2 +2 =
24242,

4. RN, % BD,AC ) O F3 AC 55 BD [958 5.
 WUHJE ABCD JE35)E,
. AC 1L BD ,AC %43 £ BAD.
"+ £BAD =120° .. £ BAC =60°.
s LABO =90° - 60° =30°.

-~ A0=2ap=L x3-
. AO=—AB=—-x2=1.

A E R, 7% BO=D0 =/3.
CMAWEFIBSH0EY,
. EF LAC EF SE43 AO.
+ACLBD,.. EF//BD,

51% EF Jy AABD Hyrp{ik,

EF:-;—BD:—;—X(JS_+\/5) i

(%4%)
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5. (1)iERR:" PE=BE,
2. LEBP=[EPB
N L EPH= ¢ EBC=9°,
.. LEPH- £ EPB= /£ EBC - /EBP,
B} ~ BPH = £ PBC.
M-+ ADJ/BC,.. /APB=/PBC,
~. LAPB = £ BPH.
(2)#&: APDH 148 A8 H A€ 8.
UEWTANR <3 B 1 BQ LPH 32N Q. dnlA.
H1(1)% 2APB = / BPH,
Rt h= BOP=9%" BP =BP,
. AABP< AQBP.
. AP =QP,AB = B(.
M AB=BC,.. BC =B(.
We£.C=£BQH=90% ,BH=BH,
s RRABCH<=RtABQH, ... CH = QH.
. APDH {841 :PD + DH + PH = AP + PD + DH + HC =
AD + CD =8.

29 8 FRFTELKNERIAENSGS
I B9 PO Fp e RY
f#:(1) AAED ACEB'.
WEW] - WUiJE ABCD ZHiE,
. BC=DA,/B=/D.
AL,
M BC=B'C,/B= /B,
~.B'C=DA,/B'=/D.
1 NAED M1 ACEB'th
£ DEA= /B'EC,
{ ZD=LB",;
DA=B'C,
~. AAED= ACEB'.
(2) G, 3K HP 32 AB T8 M, PM 1 AB.
TR T 21 = 22,
M PGLAB',.:. PM = PG.
 ATE ABCD KHTE,
.. CD=AB=8,CD//AB.
 L2=8 0 £ =43
S AE=CE=8-3=5.
1€ RLAADE 1 \DE =3 AE =5,
AD= /57 —3% =4.
5513 PH+PM=AD,
- PG+PH=AD =4.

-

i D
5.7 ¢ F
4
P "
BTG om _~F
:6
(% 1%) (%2%4)

i 251k
2. f#: (1) O fEE A FERT UL TE MNED 5ETE.
* LADM + £ MDC = / CDE + /. MDC =90°
. LADM = £ CDE.
LA=/DCE=90°,
1£ AADM 5 ACDE i, {AD =CD,
LADM = £ CDE,

s AADM<2 ACDE(ASA) ,
DM =DE,
- JE MNED RTE77¥.
* DE* =CD* + CE* =a* + b*,
o EJ7 6 MNED (it fh o + b
®!1I1E§I 4N YE NP LBE 2N P.
nHEE R 6 55 L RMNATIA=AERS 453
RO EM MRS, 52 ARMHAEM=

A% HIH 5 ) 6 MALE K 4 8 3 ML,
W1 2 O R PHEUE BT MNED.
(2)fie. B F .
R PR AR AT LA AT R0 B A 1 T Rl LA
PHER—AIE N E , B R AN IE BT LA 558 =
MNMEFHEIE R —DIET, -, U2 HE. el
W, F n(n KT 2 19 HAREO MEBMIENTE, nT LA
st (n - 1) WHHE FFB—ANEHTE.
S ABET T IE T 0 s T B A [ e 1
WL

3.(1)C

(2)AERR :~ AFLDF',
= WRE AFF'D Z¥AT AT,
"+ S upen =AD + AE =15 ,AD =5,
s AE =3,
“ EF =4, £ AEF =90°

= JAE* +EF* = /3 +47 =5.
M- AD =5, AD = AF.
o VUK AFF'D R355K.
QfR: Wk, E 3% AF' ,DF.
#E RUAAEF' 2 AE =3 EF' =
EF +FF' =4 +5 =9,
1) 52 FE AT 4% AF' =3 /10.
{E Rt ADFE' 1, FE' = EE' -
EF=5-4=1,
DE' =AE =3,
/) B2 F4S% DF = /10.
s MBI AFF' D #5402 9K 2 51 e 3 /10
1./10.

4. (1)iFBA: £ RIAFCD 1,

A6 g DF (s,
1
G-TI)F [F#f,EG = 7 DF.
- EG=CG.
(2) R USRARL. SEWHT -

WP, 4 AC, i35 G AETIZ MN LAD 56 AD FriM, 5
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EF RER LRSS T A N. [ EERIAG,L, > Ly,
Sy AENM H K. N e
{E ADMG 5 AFNG 1 o Ly dg/is B TE ABHK 895 Kt/
© ZDGM = £ FGN, SR TR 1 s L. REARE BT i SCIE #f m A
£ DMG = £ FNG =90° ,DG = FG, BERMEE, S48 = AR AKX, B4
~. ADMGx2 AFNG, FAAE 253 ORI
. MG = NG.
{E4T% AENM ) AM = EN. $£10 B MIEFITUNK RN FAER
1E AAMG 5 AENG 1, L iERA . Qi , 3% BF ,DE. A F D
~ AM=EN, ZAMG = / ENG =90° , MG = NG, * AB=CD,AD = BC, v
o AAMG2 AENG, - VUi ABCD AT E.
+ AG=EG. =~ AD//BC. A
WUl ABCD NIEJi T ,BD Jpxd gk, -+ AF =CE,AD = BC, B E C
- LADG = / CDG. . DF =BE, (%14)
- AD=CD,DG = DG, X DF //BE,
~. AADG2 ACDG, . WUiiJ¥ BEDF & 5F-47 VU 1)E.
. AG=CG, . OB=0D,:. 0 & BD iy .
- EG=CG. 2. iERR . WS, %5 MF ,FN NE EM.
(3) & (1) RSB TR L, B EG = CG, VU3 ABCD R¥ATINiAE, 4 _E D
A EE L IEAT EG L CG. s ABLCD, ADLBC, /B = £D. - N
5. 8% (1) R —A =M M—AFAT LW R &0 = -+ AD//BC ,AE 1 BC,.. AE L AD. : ‘rF &
IG5 AT — A, = MIBMKh X CFLAD, : 2
JERF 08 T 5 76 AT DU A 33 31 (4 6F 301 L, WO S R 11 F- - AE//CF. X AF JJEC,
AFVUIIE R = AT AAFA F DI - VUil AECF J& 47 4IE.
(2) @, 3EAT A KIFIETE", 53 3 ST BCAD, . AF=CE,
Hi)¥ ABEF. - BE=FD,
5, HilE BCAD i)V ABEF ({1 FR#F % T AABC [ 2 W»BM=DN,/B= /D,
192 £i%, . ABEMx ADFN.
oo AABC BN RIFHTE” 1 1t B U 4. . EM = FN. [f#ii ,MF = EN.
R " E A D - VUSAIG MENF %47 0437
:. MN 5 EF A4y
- B 3. 3ERA: N, 4% AD.
B B c - AB//DE ,AB = DE,
. PUilJE ABED J&-F-47 DUk .
5 N e o . AD // BE ,AD = BE.
© @ -+ BE=CF,:. AD = CF.
(%54) X AD//CF,
(3) W@, JeAT 3 AN LGP, 205 W IET BCDE - VUiB ACFD JF47DUsh JE.
HiJE CAFG FiTE ABHK , 4% ABHK 1) i 1 /). . AC// DF.
TET R« 5 03 = A8 T VA 4%, e AT i T B A D
K S. D—C
WAETE BCDE JETE CAFG JJETE ABHK 9 Ji 4 53 51 4 /—\
L ,L,,L,,BC=a,CA=b AB=c,0|
L,=%+2a,Lz=%+2b,Ll=%+2c. B E C F - I?El: =
($3M4) (% 434)
28 28 28
R A (-a—+za) - (T+2b) = b-a)+2(a=b) i 4 {ERA. MM, 5t D LifF DE//BC,% AB FE.
. s LB=21.
2 a=h) aba"TS -+ AB//CD,DE//BC,
a=-b>0,ab>5>0, - VUil DEBC B F-47P4ikiE.
MBSO 31, s LB=/CDE,CD=BE.
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X £ADC =22 ABC,
s LADE=/CDE=/B=/1.
. AD =AE,
. AB=AE + EB =AD + CD.

5.1<AD<7 A3 WME, LK AD B E, i ED = AD , % 1%
BE,CE.
X DC=BD,.. [4ihf¥ ABEC =F-47 Ui k.
S AC=BE=6.{E AABE H1 8 -6 <AE <8 +6,
Bp2<24D <14, .1 <AD <7.

(%5 %) (% 6 %)
6. AERR 4IFE, 1t E {f: FH//AB, % AD WIE KT F, 5 BC
FH.
.+ AD//BC ,FH //AB,
. PULTE ABHE Sy PATIUATE. 2. S uae = 5S cur-
ADJBC, 5 2 F=¥ ], #2=7 C
X' DE=CE,.. ADEF<= ACEH,
1

. Q - . Q —
e ‘SUABIIF = SN)[“EABCIF' - bAABL' & 2 bﬂjﬂlﬁ.ﬂcl)'

BB —XEYERNNESBBR
R ART x MpA% y = (m+3) 2" P URIE Ho il 3K,
MG E m+3#0 Him+21 =1, f#i4m= -1.
2. MR ATKT x (e y =k ™" —x +5(x#0) &K
B, A AT =R .
o—, -2k+3 =1,/ k=1,
Whk=1R, By =he ™ —x+5 B y=5(2%0) , R
Je— KPR
T ke R RECH 0, B) k=0, W R A A IA R
y=—x+5(x#0) , &R,
Bl k =0.

WAL, ~2k+ 3 = 0, BAG b = -, W B O ekt

-

y= -+ B (e0) R WAL,

Y k=2
LA k= >

5 LT,k B9 0 -
30 RIRHCy = ke + 4 OB RS x By BREOZCAAM I
AB BB AN 0. 2 x =0 Itf,y =4, BT LA B B9 445

H(0,4). FFEL OB =4. FAK S uop = —;—()A . 0B =16,

A OA =8. FiFLAAL A (9445 4 (8,0) 2 ( -8,0).
FER(8,0) AARICA y = hn +4,75 0 =8k +4, 15 k =

Wi 244 —

g
A -8,0) BIARARICA ¥y =kx +4,740 = -8k +4, ff# 1%
1

5
BRI — KRB ARy y = — x4 oy =
%x+4.

A4 8RBk ARG OAF k>0, 0 y Bifi x B35 KT

K,

FFLAY x =1 B,y =9, FFLA k +b =9.

@7 k<0, 0 y Bl x (Y34 K hiwd/)

FFLLY =18,y =1, k+b=1.

2 ATk + b (N 9 8% 1.

f#:LLOARINE L 4 Fktem Y

I, BIRAY 2 A B0 R A P AE PM L P

OA, 2] M.

[} 0A =AP = 0P =4,

L

B AAOP REH =M. um e O AT
(E5— SRR, WU, Y OP = AP,
PM 1 OA,ffLL OM =2. (%54)

7E RUAOPM i PM = /OP —OMF = /4" =27 =23,
LA P EYAR KR R (2,243).

BEHEPEHL y= -x+m L,

Bl m=2+243.

A PAESS R BRI, MR X R, F AT PR AR AR

(2,-23).

HAEPEHLy= -x+m I,

Bl m=2-2.3.

L ERTR  m BN 2 + 24388 2 - 24/3.
6.D 7.D

8. B R T HIEBAR y () G4 NBx(N) Z[E
BERIAAN y =450 - 9x, A7 G x MHUERF OS> <
50, H.x JH%L

9.D 10.A 11. <;=

£128B “x—XHE (A) 5—XB¥ENN

MERNA
L& (1) B —KERE y =22 -5 (L WE PR,

AY

4| y=2x-5

3

2

1

SENPEENEES
1
y=-a+4
(%134)
(2) LA T INAC R bR A (3,1) , i LA R 41

35 ]
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INEFEREF T (R |

%=3,

“‘m”{y:,,
(DHKy = -5 +4 5 x WIZHAFFH (4,0), HE
y =20 -5 150 SE A A (5,0). B AP 4

5
et

xl=i.

5 x BRI = AIBAIR = - x :

2.A 3.C 4B 5B

Lo

I

B ()HEN—KER y =k +b IR 5 y=4x-3
20T B 1€ x Bl L,

LU y =0 fEA y =4x =3 i i x =2 1 B(-.0),

HAG, -3) B( 5 0 JWAFFATILA y = ke + b i,

3k+b= -3,
4

A 1
ms&{ 3

b=1;
BB AB SRR Y y = — 2 + 1.
(2) th (1) 50 4 AB X} 1 B0 o6 A ik X y =
—%x+l,

BLLTIZR AB 55 y WOEA C HAARH (0, 1).
L 0C =1. URY B 94470 5-.0) BFLA OB =5,

L o9 pg=L

FREA S ppoc = 2 2

x}-—xl—}—
4 T8k

BT AB SASBRABF I A BOC TN 5

$£13 18 HIEIRHRRRN =T E R

R (1) PRAE B, TR 0GP B R Ky = (85 +
70+64) + 3=T3(4), ZM TV HRH K=z, =
(T3+71+72) + 3= 72(4}), T A9 ¥ 8% W =y =
(73 +65 +84) +3 =T4(4}).

K24 74 >73 >72, B LAMEE AR T

(2) ¥ plR . B e« P A S RS h (85 x5 + 70 x 3
+64x2) + (5 +3+2) =76.3(4}), Z M BA R H
(73x5+71 x3+72x2) = (5+3+2) =72.2(4)) ,NMY
ARG (T3 x5+65x3+84 x2) +(5+3+2) =
72.8(4)).

Ky 76.3 >72. 8 >72. 2, Ff LAGEE A T 45 5k T,

2. % (1) X ATEE ) TR AT LR L

e

(2) XHBARIEA 110 A4, LN 22 /N B K HED )G
55 55 ANFNE 56 ANEE TR, 13X AN B AR A 228,
XA EE 228 HA YR 2 | i LA X 4800 1 Hh 4
BB 228.

(3) XA T BT O AR AEC FH e - ARBO: 228,
RWIBHUH 228 L (1 KA 1 81k 5K, & RE R B i

CY

A

g

Ly EApINER

3 8% (1) B A8 4 7 3 5O 14, 07 BOE 14, RBOZ
14; ZAEAR AR BOUZ 13,5, A EUE 5, REUR 5.
(2) X FHBENEE T H80 AR L BCER g B e B
WE AT MR RHE s X T 2 BEWE %, HA P 5O AR B R
S WAX T () AF M REAE.

4. f%:(1)B

(2) thgeiHE s s =1'—o><[5x(2o—20)2 +3x(19.9 -

20)’+ (20.1- 20)1+ (20.2 - 20)2 ] = 0.008,
ifii 3 =0.026, LA} > sp, BT LA B (0 # st/ XH K
A, B HIT-HPBORIR BT LA B A4S,

(3) ¥R A 22538 S A g, B0 e - I h 7 2% 5k 4T
LA A RS R A B (G R B Wi, iR
JIN, T A B K, HEIR A 250035 98 A5 5 i 4

E14 18 QRS EREERBPHITA

fR:(1)4.5 3% 12.5

(2)7E RtAABC 1, £ ABC =90° ,AB =20 ,BC =15,

S AC=25.

@Y% cD=BCR},CD=15,-.t=15+2=1.5.

@M CD=BDI},2C=2DBC," LC+ LA=2LDBC+
/DBA=90°... /A= /DBA. .. BD=AD. .. CD=AD =

—

%AC:IZ.S. =125 +2=6.25.

@24 BD = BC i}, P4, 1) £ B 4 BF LAC F £ F R4
FME =AY =R A — WA CF = DF B CD =2CF.
5 BF =12 .. CF* =BC* - BF* =15" - 12° =81.

5 CF=9..:.CD=2CF=2x9=18.

St=18+2=9.

L FRTIR, M 1 =6.25 5 7.5 5 9 B, ACBD 455 =

F D
(% 14)
f#:(1) fEAABE " ,DE L AB,DE =7, AABE YT B AN

85 S %AB «DE= %AB x7 =35,

o

- AB =10.
(2)'~ #fEAABC ¥ ,BC =6 ,AC =8,AB =10, ... AC* + BC
=87 +6” =100,AB* =10* =100. .. AC* + BC* =AB’.
s £.C=90° B AABC B Hf =faTE.
- =%AC . BC= % x 8 X6 =24. -, PiH1J¥ ACBE
BITRL =S e + S pupe =24 435 =59.
SR AR d M = MR kA
B = MG, M8 A =M RTE A TR %

3. f& . BD AL RtAABD th BD* =AB* +AD” =37 +47 =
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25 ,{E ABCD th ,CD* =13 =169 ,BC* =127 =144. " 144 +
25 =169, BIBC + BD" = CD*, .. ABCD Vi =¥,
1

ﬁ‘ £CBD =90° yot Sﬂlmﬂﬁu’m = SA.mn + SAI«:I) N —{AD ’

AB+%BD-BC=%X4X3+%X5X 12 = 36(m?).

o B 36 x200 =7 2000 I5).

4. . DULTE ABCD kKT, AB=CD,/B= /D=
90°. " WK I ABCD #i X FZk AC BT, 5 B AR F
i, £F=/B=90°,AB=AF,BC =CF.
2AF=CD,2F=2D,

2D,
1E AAFE fIIACDEfP,{LAEFzLCED,

AF=CD,
.. AAFEx2 ACDE(AAS). .. FE = DE.
*AB=CD=4,BC = CF =8 ,{£ Rt ACDE 1, /& it &
B #3DE + CD* = CE® | B)) DE* +4* = (8 - DE)?,
~. DE=3. .. FE =3,

B B B B = S e !

e SAAEF = TAF 2
1
2
SRR (1) P AFEA ATl L X FRA A EFEA'B
31 F P ESEAP W 5 P K, 55453 PA =
PA',.. PA+PB=PA' + PB=A'B. ltIif PA Y5 PB K i
Z AR, BTl A5 KA B
(2) 4nlel, %52 AB, id 53 B AE | (IRER, 1 53 A L 19T
PR, X PIRE R TR C,M £C=90°. 3 A fE AE L
BC &5 E AKB%,#4 BE=7 -2 =5(km) ,AB =13 km.
5918 AE* = AB* - BE®. . AE = 12 km. 518 A'C = AE =
12 km. 7E RIABA’C th,A'C = 12 km, 5,13 BC =7 +2 =
9(km) ,A’B*=A'C* + BC*. ;. A’B=15 km. .. PA + PB =
A'B =15 km. .. 15 000 x 15 =225 000 ( 7C) , Bl #5554 1

CI"—;—AI"- FE=-1 x4 x8—%x4 x3 =10.

Bl VKA /Y 2 1 A 225 000 JE.
B
------ k.
: 1
PSR ‘C
(%54)

=)

R (1) -7 | IS0 A8, C Hski B 3
A bt S 1 =2 -2,

(2) % x =2 - V20, (2 +42)" =4.
7. 8% (1) MED, M = AR ATEARAHE—.
. iAN\uB.

»
NN
32101 2 3

) @
(%7%)

Wi 241 % —

(2) WP, ~V2 N5 LER TR S5 2 A, B.

8. fi#:(1) B(8,0),C(8,6),.. OB=8,BC=6.

8 s =% x6x8 =24,

(2)7A(0,4),.. OA=4."c A P(m,1)fESH _RRA,
SRP R OA B —m. . Sumanor =S ain +Spu0r E
;—x4 x8 +—;—x4 X ( —) =16 =20k R Sgumarr =
28, e =48,.. 16 =2m =48 f#f3m = - 16. . HP AR
H(-16,1).

9 M ()M y=ax+4 1,4 x=0, My =4. .. 4 B 1%

BR(0,4). 4y =0, Mdr +4 20, i x = -3, fiA

{47 K ( -3,0).

(2) 51824 5% CEZFI A (3,0) i, HE BC 5L AB
%F y WXFR, 5575 ¢ =% =3. QAT TILk BC XiH0 6
BFER R y =kv + b, J04 C(3,0) F B(0,4) 145
4

3k+b=0, k= -,

TN

ﬁﬁ[
b=4.

. B BC M MRBAEER N y = -5 +4.
(3)FFAE. 245 P AESS =PRI, % P(m,n).

2 Sascr =28 aanc s S aace =S ansce

S5t n= —4 A P(m, -4) HARRRA y = Sx+4

o am+d= -4, i m= -6,

L P(-6,-4).
Y PAESE— G, ¥ P(a,c).
S aser =28 aue- -+ Sance =38 aune-

5% ¢ =12.
HL P(a,12) MABBRIEA y = 3x +4 1, 1 30+ 4=

12,ff#f%a =6,... P(6,12).
S PR R (-6, -4) 5K (6,12).
10. f# . (1)240 = (2 -1) =240(km/h) ,

o CHES T S A 240 km/h.

(2) th (1) 0, /NSEBS AR BE B ¥ (km) S5 /NI 4 11
ffE] e(h) B R ERIA N y =240 (1 - 1) =240t - 240
(1<t<2).%¢t=1.5H#f,y=240 x 1.5 — 240 = 120. %
/N SR AR B ES y (km) S5/ A0 R] £ (h) (19 68
Bk Ak y = ke W45 120 = 1. 5k, ff# 45 k = 80.

Sy =80t Mt=2H0f,y =80 x2 =160,216 - 160 =
56(km). .. M/NFEFN K A Tl KR, NS AR B
fIBE RS A 56 km.

(3)% y =216 i, 45 801 =216, fff% ¢ =2.7.

18 min=0.3 h,2.7 -0.3 =2.4(h).

216 +2.4 =90(km/h) ,90 —80 = 10(km/h).

o FAGETE I B R HE SRR 1 B BEH% I 10 km/h.

37
8
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1S B NERERARGER

L(1)f@. i, %% CE. % AE =x,
*AB=4. .. BE =4 -x.
~ DE & BC [WIETT /4R,
. CE=BE =4 -
- £ BAC=90°,AC=3,
LAE® + AC* = CE* B &* +3* =
(4-2)"

i 7

.'.x=T.EDAE=—.

(2)iEB8: " DE J& BC )R H¥4HK,

. BD=CD. % BD =y, CD=y.

**DF=0.7,:. BF=y+0.7,CF=y-0.7.

> AF L BC,.. AB* - BF* =AF* ,AC* —CF® =AF".

AR <BF* =AC = CF*,

Bi4® - (y+0.7)* =3 - (y-0.7)>

~.y=2.5,B0 BD=CD=2.5.

~. BC=5.

3’+4’=52,

~. AC* +AB* =BC*.

-~ NABC JyEfa =fie.
2. f%: TS AT M, AF = AD EF = DE = CD - CE = AB -

CE=8-3=5(cm).

.+ {E RLACEF w1 \EF* = CE* + CF* .. CF =4 cm.

% BF =x cm JI| AF =AD = BC =BF +CF = (x +4)cm.

1€ RUAABF th ji 2 B2 F 15 AB® + BF? = AF* BjI 8% +

2 =(x+4)%
#45 x=6,B0 BF =6 cm.
-~ Bl AL = Spmr *+Sager = : AB - BF +%CE .

FC=;—x8 xo+%x3 x4 =30(cm®).

3.f%:(1) " £ RtAABC h, 2B =90°,AB =7 cm,AC =
25 em,
5 BC =AC* -AB* =257 -7° =24°.
. BC =24 cm.

(2) e, 2 PQ. Mig#h 2 s i, AP=1x2=2(cm),
BQ=6x2=12(cm).

S BP=AB-AP=7-2=5(cm).

7E RIABPQ | th/Z) e @ 88,18 PQ* = BP* + BQ* =5° +
122 =137,

s PQ=13 em. B P,Q Wi S Z[EfBEES A 13 em.
(3)&‘1’|P Q #ifiizzht s F,AP = CQ, W) AP =t cm,
BQ =6t cm.

2. CQ=BC-BQ=(24-6t)cm.

th AP = CQ, % 1 =24 -61.

m, 24
frﬂ15}t—7.

o4 P,Q BAEH S W AP = CO.

(%$3%4)
4. f& NP, S AE.
 DE }y AB T ¥4k,
.. AE = BE.
{E AABC 1, £ ACB =90° , AC=6,AB =10,
i) IR B, 4% BC =8.
% CE t9¥ K , | AE = BE = BC - CE =8 —x.
{E RLAACE v i/ 52 FI, 75 CE? + AC? = AE?,

Bl +6 =(8—x)z,m1§x=%.

- CE rm@g%.

fR:WHE,dA DYEDELAC T E, % BC=a,l
AC =4a.

i £ BAD =90° , 2 DEA =90°

513 s3=21.

L

A

[ D

B C

(%5%4)
** LACB=90°,". /LDEA=/ACB.
N DA=AB,
. ADAE= AABC.
. AE =BC =a,DE = AC =4a.
S EC=AC-AE =4a-a=3a.
. AE RtADEC v |

= /EC* + DE* =5a.
sx=5a,0la =;—x.

X Swigpancy =S aasc + S ancn »

,',)-%Xax4a+%x4ax4a—l()a -—x My 5«

2R EBARITAL y = .

(1A Xy,
B 2.y, =0. 6x.
(2) ¥ x =300 if,A 2.y, =0.4x +50 =0.4 x 300 +50 =
170,B 2.y, =0. 6x =0. 6 x 300 = 180.

-+ 170 <180,

PR A S Btk

(3) HE3E, 1144 0. 4x +50 =0. 6, fift i x =250.

o AR ETERSE] R 250 SrhE, 3k A LB PSSR
o, T AR 45

g

=0.4x +50,
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7. % I, g MP. M

£ Rt AMAN 1, MA =1 km, A

MN =2 km, iy %) & B, 19

= /MN-AWF = J/Z2-1° N B A
=3 (km). (%7%)
% NP =x km, ] PM =x km.

o PA= (/3 =x)km.

1€ REAMAP | iy /) JBEGE B8, 15 MA® + PA* = PMP B 12
+(f3-x) =2 ﬂﬁx:z—ﬁ. NP:% km.

oo PSR S R R AE N B (KRB AN) EE R BEE N
2f
Tkm&ll:

8. (1)%x=08f,y= ~3x+3=3,
o F B AR (0.3).
Xy =0Bf, - 25 +3 =0, il x =4,

LKA AR (4,0).
(Z)mﬂ‘ﬁﬂ%ﬂb‘ﬂﬁl AB =AC,BD = CD.
. A(4,0),B(0,3),

.. 0A=4,0B=3.
.. 7E RtAAOB 1 AB = JOA* + OB’ =5.
~AC=5.

L OC=AC-0A=5-4=1.
o C AR R ( -1,0).

#HOD=m N CD=BD =3 -m.

1E RIACOD #1,0C* +OD* =CD* B 1* +m’ = (3 -m)?,

L £LD B0 (0,75 ). BEERER CD e RN K9 6
BRHTH y =k + b(k50) H% C(-1,0) ,D( %)m

SERABUCA, -k +b=0,b =3

ket
Sk= 3
- R CD e A A BT K y = v + -

h-d

.ﬂ.(1)kmﬂ:#}ﬁ&ﬁﬁy(n)ki‘m*i:ﬂ(ﬂt)ﬂ‘lbﬁ
bl y =6
Y— KWL ERIEA M RL 20 Z0 {3 &8y (5T) X
T x (2 0 R BT UL y =102 (0<x<20) 524
— KWL BERAE M 1L 20 F5R 3K E 8 v (J0) XTIl
S (7)) W pR B AT Sy =10 x 20 + 10 x 0. 8 x (x -
20) =200 +8x — 160 =8x +40 (x >20).
5 PR, i S5 BRAE A AT 3K & 8 y (OT) K T 3K &t

) 10x(0<x<20),
x(45) (W R EUR AT L y = {8::4:(::20;

(2) AR 40 03, T 45 K FHLAE A9 B0 AN 90 x % =
30(4k)-

FOL A L ALE BRI A

L

Wi 241 % —

WRPHAE T a 2, W S P RPAE I A9 86 2% A2 w o8, T

FERAEM T (90 - a) 7, Hith 0<a<30.

L, Hw=6a+[8(90-a) +40] =6a + (760 -8a) =

760 - 2a.

L 0<a<30,

s Ma=30 Hfj',wn,,‘ =760 -2 x 30 =700, it} 90 —a =

60, B 24 K PHAEIG S 30 425, 45 BRAE 1 L 60 ZLAT, &5 9%
b, e 9 I 700 S

5616 1B BEMBREMED MBI

.ﬁzﬁl}uﬁ%:“m,

] 2
ﬁ)fu(a+—) =11+2 /10,

a
Bla®+L +2=11+2 /10,

a

WIJaZ+LI=9+2 J/10.

a
S AN SRR BARA, I a4 — R4
SR, F BT BT o + AT, BT R
.
MWK a-b=y5+/3,b-c=/5-/3,
FFLL a - c=245.
ffLA @® +b* +¢* —ab —ac - be

_L 2 2 _ L R =% L 2 2 _
—2(a+b 2(1b)+2(b+L 2bc)+2(a +c

2ac)
= [(@-0) +(b-)* +(a-0)"]

=%(a +2 /15 +8 -2 /15 +20)

=18.
R AEA AR B AR, SO RTR AT A
XFa-bb-c,a- CYI‘J-W‘}EK FAR A T 28 R 2R AR
R EE M, 21+ £2= LDAB, £3 + L4 = LIBA,
45+ £6 = LGCB,*: /DAB + /IBA+ LGCB =
(180° — £ BAC) + (180° — LABC) + (180° - LBCA) =
540° - ( £ BAC + L ABC + £ BCA) =540° - 180° =360°,
S L1+ L24 L3+ L4+ L5+ £6=360°.
LI+ LK+ LL+ LM+ LN+ LO+ LP+ £LQ+
LR+ £S+ 4T+ 2U=(180° - £1) + (180° - £22) +
(180%= 23) & (180° = £4) + (180* = £5) %
(£180°—2£6) =180° x6 — (L1 + £2+ £3 + L4 +
25+ £6) =720°,

4x -5y -7=0,D
fi# {4y+4x—21+5=6.®

D, 42 -5y=7.0
HORAD, B4y +2=6,
f#fy=1
y=1RA®, 13 x=3.

srousaaion (" )

©

IV CEEEE S
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5.4 x-y=mx+y=n

3 3 1 o 4
m{s 4"‘2‘mm{ 2
3n-2m=3.

x+y=2 y=
7
X =T,
Eﬂﬁ"ﬂﬁ'ﬁfﬂfl‘lﬁﬁ[ I
F =g

AR AR R RABRE,H x -y BR— K,
T m R M x +y BT 0 208, KT
x,y W RRAIREAL KT m,n M5 FRAL, (T .

SE17 1B BERBENAKERAERFAR

. f&: (1) WY DHBG Z:35 8. BN
~ W4iiJE ABCD ,FBED J&:5¢ 2[R0 E
& A= L E=9°% AD=ED AB=EB.
AD =ED,
{E ADAB FI ADEB 1, { LA=LE,
AB=EB,
.. ADABx2 ADEB(SAS),
~. LABD = £ EBD.
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